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AMELIA 

 
 

 

Kelch Amelia 16cl stapelbar Artikel-Nr. 77605  
H 100 | Ø 68 |  

 

 

Kelch Amelia 19cl stapelbar Artikel-Nr. 77606  
H 105 | Ø 72 |  

 

Kelch Amelia 25cl stapelbar Artikel-Nr. 77607  
H 115 | Ø 78 |  

 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/77605.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/77606.jpg


BACCHUS 

 
 
Weinkelch Bacchus 37cl     Artikel-Nr. 76698  
H 157 | Ø 86 |  

 



BALLON 

 
 
 

 

Weinkelch Ballon 4, 12cl, 1dl geeicht Artikel-Nr. 26117  
H 112 | Ø 68 | 

 

 

Weinkelch Ballon 3bis, 15cl  Artikel-Nr. 26118  
H 118 | Ø 71 | 

 

 

Weinkelch Ballon 3, 19cl   Artikel-Nr. 26119  
H 129 | Ø 76 |  

 

Weinkelch Ballon 2, 25cl   Artikel-Nr. 26120  
H 138 | Ø 82 |  

 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26117.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26118.jpg


 
 

 

 

Weinkelch Cabernet Ballon 58cl  Artikel-Nr. 77701  
H 210 | Ø 105 | 

 

 

Weinkelch Cabernet Tulipe 58cl  Artikel-Nr. 77704  
H 230 | Ø 91 |  

 

 

Weinkelch Cabernet Tulipe 47cl  Artikel-Nr. 77705  
H 220 | Ø 86 |  

 

 

Weinkelch Cabernet Tulipe 35cl  Artikel-Nr. 77706  
H 203 | Ø 80 | 

CABERNET 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/77701.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/77704.jpg


 

 

Weinkelch Cabernet Tulipe 35cl  
1dl geeicht     Artikel-Nr. 77706  
H 203 | Ø 80 |  

CABERNET 

 

Weinkelch Cabernet Tulipe 25cl  Artikel-Nr. 77707  
H 180 | Ø 72 |  

 

 
Flute Cabernet 16cl,  
1dl geeicht     Artikel-Nr. 77710  
H 226 | Ø 57 |  

 

 
Flute Cabernet 16cl   Artikel-Nr. 77710  
H 226 | Ø 57 |  

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/77705.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/77706.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/77706.jpg


 
 

 

Kelch Elegance 31cl  Artikel-Nr. 76300  
H 180 | Ø 77 |  

 

Kelch Elegance 24,5cl  Artikel-Nr. 76301  
H 164 | Ø 74 |  

 

Kelch Elegance 19cl  Artikel-Nr. 76302  
H 155 | Ø 68 |  

 

Flute Elegance 17cl  Artikel-Nr. 76307  
H 175 | Ø 55 | 

ELEGANCE 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/76300.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/76301.jpg


 

Flute Elegance 13cl  Artikel-Nr. 76316  
H 180 | Ø 48 |  

 

Flute Elegance 13cl  
1dl geeicht   Artikel-Nr. 76316  
H 180 | Ø 48 | 

 

ELEGANCE 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/76302.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/76307.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/76316.jpg


JULIETTE 

 
 
 

 

Weinkelch Vina Juliette 50cl Artikel-Nr. 77186  
H 220 | Ø 80 |  

 

 

Weinkelch Vina Juliette 40cl Artikel-Nr. 77187  
H 205 | Ø 75 |  

 

 

Weinkelch Vina Juliette 40cl 
1dl geeicht    Artikel-Nr. 77187  
H 0 | Ø 0 |  

 

Weinkelch Vina Juliette 30cl Artikel-Nr. 77188  
H 190 | Ø 70 |  

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/77186.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/77187.jpg


 

 

 

Flute Vina Juliette 23cl  Artikel-Nr. 77189  
H 215 | Ø 70 |  

JULIETTE 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/77187.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/77188.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/77189.jpg


MAGNIFIQUE 

 
 
 

 

Weinkelch Magnifique 55cl Artikel-Nr. 77613  
H 224 | Ø 104 |  

 

 

Weinkelch Magnifique 45cl Artikel-Nr. 77614  
H 227 | Ø 97 | 

 

 

Weinkelch Magnifique 35cl Artikel-Nr. 77615  
H 210 | Ø 90 |  

 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/77613.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/77614.jpg


MINERAL 

 
 
 

 

Weinkelch Mineral 58cl  Artikel-Nr. 76415  
H 255 | Ø 88 |  

 

 

Weinkelch Mineral 45cl  Artikel-Nr. 76416  
H 235 | Ø 84 |  

 

 

Weinkelch Mineral 35cl  Artikel-Nr. 76417  
H 229 | Ø 75 |  

 

 

Weinkelch Mineral 35cl, 
1dl geeicht    Artikel-Nr. 76417  
H 229 | Ø 75 |  

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/76415.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/76416.jpg


 

 

Weinkelch Mineral 27cl  Artikel-Nr. 76418  
H 205 | Ø 70 | 

MINERAL 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/76417.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/76417.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/76418.jpg


RESTO 

 

 
 

 

Weinkelch Resto 25cl  Artikel-Nr. 77625  
H 126 | Ø 77 |  
 

 

Weinkelch Resto 20cl  Artikel-Nr. 77626  
H 116 | Ø 70 |  

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/77625.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/77626.jpg


 
 
 

 

Weinkelch Sublym 55cl, C&S Artikel-Nr. 78100  
H 260 | Ø 92 |  

 

 

Weinkelch Sublym 45cl, C&S Artikel-Nr. 78101  
H 250 | Ø 87 |  

 

 

Weinkelch Sublym 35cl, C&S Artikel-Nr. 78102  
H 230 | Ø 80 |  

 

Weinkelch Sublym 35cl,  
1dl geeicht  C&S  Artikel-Nr. 78102  
H 230 | Ø 80 |  

SUBLYM 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/78100.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/78101.jpg


 
 

Flute Sublym 21cl, C&S  Artikel-Nr. 78104  
H 240 | Ø 60 |  

 

SUBLYM 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/78102.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/78102.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/78104.jpg


 
 

 

Kelch Viticole 21,5cl Artikel-Nr. 76180  
H 155 | Ø 65 |  

 

Kelch Viticole 21,5cl, 
1dl geeicht  Artikel-Nr. 76180  
H 155 | Ø 65 |  

 

 

Kelch Viticole 12cl Artikel-Nr. 76182  
H 131 | Ø 53 |  

 

Kelch Viticole 12cl, 
1dl geeicht   Artikel-Nr. 76182  
H 131 | Ø 53 |  

VITICOLE 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/76180.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/76180.jpg


 

 

 

Kelch Viticole 31cl Artikel-Nr. 76183  
H 175 | Ø 72 |  

VITICOLE 

 

Kelch Viticole 31cl,  
1dl geeicht  Artikel-Nr. 76183  
H 175 | Ø 72 |  

 

 

Kelch Viticole 21,5cl 
Filet weiss 2cl+4cl  Artikel-Nr. 76180  
H 155 | Ø 65 |  

 

Kelch Viticole 12cl, 
Filet weiss 2cl+4cl Artikel-Nr. 76182  
H 131 | Ø 53 |  

 

Kelch Viticole 12cl, 
5cl geeicht   Artikel-Nr. 76182  
H 131 | Ø 53 |  

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/76182.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/76182.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/76183.jpg


 
 
 

 
Weinkelch Atelier 70cl, GK Artikel-Nr. 26340  
H 244 | Ø 101 |  

 

 
Weinkelch Atelier 55cl, GK Artikel-Nr. 26341  
H 236 | Ø 91 | 

 

 

Weinkelch Atelier 44cl, GK Artikel-Nr. 26342  
H 220 | Ø 84 |  

 

 

Weinkelch Atelier 35cl, GK Artikel-Nr. 26343  
H 203 | Ø 79 |  

ATELIER 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26340.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26341.jpg


 

 

Flute Atelier 20cl, GK  Artikel-Nr. 26344  
H 220 | Ø 65 |  

 

ATELIER 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26342.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26343.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26344.jpg


DOC 

 
 
 

 

Weinkelch DOC 12cl  Artikel-Nr. 26442  
H 136 | Ø 54 |  

 

 

Weinkelch DOC 12cl,  
1dl geeicht    Artikel-Nr. 26442  
H 136 | Ø 54 |  

 

 

Weinkelch DOC 31cl  Artikel-Nr. 26444  
H 174 | Ø 73 |  

 

 

Weinkelch DOC 31cl,  
1dl geeicht    Artikel-Nr. 26444  
H 174 | Ø 73 |  

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26442.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26442.jpg


 

Weinkelch DOC 31cl,  
2dl geeicht    Artikel-Nr. 26444  
H 174 | Ø 73 |  

DOC 

 

Weinkelch DOC 21,5cl  
Sommelier    Artikel-Nr. 26445  
H 155 | Ø 65 |  

 

Weinkelch DOC 21,5cl  
Sommelier 1dl geeicht  Artikel-Nr. 26445  
H 155 | Ø 65 |  

 

Weinkelch DOC 21,5cl  
Sommelier 2cl+4cl geeicht  Artikel-Nr. 26445  
H 155 | Ø 65 |  

 

Weinkelch DOC 41cl  Artikel-Nr. 26449  
H 182 | Ø 79 |  

 

Weinkelch DOC 51cl  Artikel-Nr. 26448  
H 209 | Ø 79 |  

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26444.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26444.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26444.jpg


MICHELANGELO 

 

 

Grandi Vini Michelangelo 34cl Artikel-Nr. 26330  
H 188 | Ø 82 |  

 

 

Kelch Michelangelo 19cl  Artikel-Nr. 26333  
H 166 | Ø 67 |  

 

 

Kelch Michelangelo 22,5cl Artikel-Nr. 26334  
H 178 | Ø 73 |  

 

Flute Michelangelo 16cl  Artikel-Nr. 26332  
H 185 | Ø 64 |   

 

Flute Michelangelo 16cl, 
1dl geeicht   Artikel-Nr. 26332  
H 185 | Ø 64 |  

 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26330.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26333.jpg


 
 
 

 

Weink. Grandi Vini Palace 57cl Artikel-Nr. 26475  
H 220 | Ø 92 |  

 

 

Weinkelch Palace 36,5cl  Artikel-Nr. 26476  
H 194 | Ø 81 |  

 

 

Weinkelch Palace 32,5cl  Artikel-Nr. 26477  
H 182 | Ø 78 |  

 

PALACE 

Weinkelch Palace 48cl  Artikel-Nr. 26474  
H 212 | Ø 87 |  

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26475.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26476.jpg


 

 

Wasserkelch Palace 32cl  Artikel-Nr. 26479  
H 150 | Ø 78 |  

 

PALACE 

 

Flute Palace 23,5cl  Artikel-Nr. 26478  
H 238 | Ø 59 |  

 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26477.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26478.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26479.jpg


RUBINO 

 
 
 

 

Weinkelch Rubino 21cl  Artikel-Nr. 26501  
H 155 | Ø 67 |  

 

 

Weinkelch Rubino 28cl  Artikel-Nr. 26502  
H 172 | Ø 73 |  

 

 

Weinkelch Rubino 37cl  Artikel-Nr. 26503  
H 181 | Ø 81 |  

 

 

Weinkelch Rubino 48cl  Artikel-Nr. 26504  
H 200 | Ø 88 |  

 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26501.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26502.jpg


 
 
 

 

Bordeauxkelch Supremo 55cl Artikel-Nr. 26223  
H 243 | Ø 95 |  

 

 

Burgunderkelch Supremo 65cl Artikel-Nr. 26224  
H 245 | Ø 110 |  

 

 

Weinkelch Supremo 45cl  Artikel-Nr. 26225  
H 233 | Ø 88 |  

 

Weinkelch Supremo 35cl  Artikel-Nr. 26226  
H 221 | Ø 81 |  

SUPREMO 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26223.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26224.jpg


VINOTEQUE 

 

 

Grappakelch Vinoteque 10,5cl, 
2cl+4cl geeicht  Artikel-Nr. 26360  
H 202 | Ø 46 |  

 

Snifter Spirits Vinoteque 17cl 
2cl+4cl geeicht   Artikel-Nr. 26361  
H 165 | Ø 66 |  

 

 
 
DIGESTIVKELCH VINOTEQUE 12CL 
2CL+4CL GEEICHT "CE"  Artikel-Nr.: 26385 
H 164 | Ø 51 |  
 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26360.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26361.jpg


 

 
 

 

Weinkelch Vintage 37cl Artikel-Nr. 26400  
H 205 | Ø 73 |  

 

 

Weinkelch Vintage 37cl, 
1dl geeicht   Artikel-Nr. 26400  
H 205 | Ø 73 |   

 

Weinkelch Vintage 25cl Artikel-Nr. 26401  
H 181 | Ø 65 |  

 

Weinkelch Vintage 25cl, 
1dl geeicht   Artikel-Nr. 26401  
H 181 | Ø 65 |  

VINTAGE 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26400.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26400.jpg


 

 

 

Weinkelch Vintage 41cl Artikel-Nr. 26403  
H 224 | Ø 76 | 

VINTAGE 

 

Weinkelch Vintage 41cl, 
1dl geeicht  Artikel-Nr. 26403  
H 224 | Ø 76 |  

 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26401.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26401.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26403.jpg


ASTORIA 

 

 
Weinkelch Astoria 18cl     Artikel-Nr. 26057  
H 120 | Ø 68 |  

 



 

 

 

 

Weinkelch Electra 65cl, 6er-Pack  Artikel-Nr. 41371  
H 240 | Ø 71 |  

 

Weinkelch Electra 55cl, 6er-Pack  Artikel-Nr. 41372  
H 230 | Ø 68 |  

 

Weinkelch Electra 44cl, 6er-Pack  Artikel-Nr. 41374  
H 216 | Ø 61 |  

 

Weinkelch Electra 35cl, 6er-Pack  Artikel-Nr. 41375  
H 205 | Ø 83 |  

ELECTRA 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/41371.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/41372.jpg


 

Weinkelch Electra 35cl,  
1dl geeicht     Artikel-Nr. 41375  
H 205 | Ø 83 |  

 

Flute Electra 23cl, 6er-Pack  Artikel-Nr. 41377  
H 235 | Ø 49 |  

 

Longdrinkbecher Electra 39cl, 6er-Pack Artikel-Nr. 41379  
H 128 | Ø 74 |  

ELECTRA 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/41374.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/41375.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/41375.jpg


INALTO 
 

  
 

 
 
WEINKELCH INALTO 56CL,  
6ER-PACK  Artikel-Nr.: 41385 
H 233 | Ø 100 |  
 

 
 
WEINKELCH INALTO 47CL,  
6ER-PACK  Artikel-Nr.: 41386 
H 220 | Ø 95 |  
 

 
 
WEINKELCH INALTO 38CL,  
6ER-PACK  Artikel-Nr.: 41387 
H 207 | Ø 89 |  

 
 
FLUTE INALTO 28CL,  
6ER-PACK  Artikel-Nr.: 41388 
H 243 | Ø 74 |  

https://www.gha.ch/bilder/sortiment/_1300xAUTO_crop_center-center_80_none/Inalto_1.jpg
https://www.gha.ch/bilder/sortiment/_500xAUTO_crop_center-center_100_none/41385.jpg
https://www.gha.ch/bilder/sortiment/_500xAUTO_crop_center-center_100_none/41386.jpg


 

 
 
WHISKYBECHER INALTO 45CL,  
6ER-PACK  Artikel-Nr.: 41389 
H 103 | Ø 92 |  
 

INALTO 

https://www.gha.ch/bilder/sortiment/_500xAUTO_crop_center-center_100_none/41387.jpg
https://www.gha.ch/bilder/sortiment/_500xAUTO_crop_center-center_100_none/41388.jpg
https://www.gha.ch/bilder/sortiment/_500xAUTO_crop_center-center_100_none/41389.jpg


NEXO 

 
 
 

 

Weinkelch Nexo 54cl Artikel-Nr. 41270  
H 216 | Ø 92 |  

 

 

Weinkelch Nexo 45cl Artikel-Nr. 41271  
H 210 | Ø 85 |  

 

 

Weinkelch Nexo 38cl Artikel-Nr. 41272  
H 205 | Ø 80 |  

 

Flute Nexo 24cl  Artikel-Nr. 41273  
H 227 | Ø 66 |  

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/41270.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/41271.jpg


 
 

 

Flute Riserva 20cl   Artikel-Nr. 26258  
H 220 | Ø 48 |  

 

 

Weink. Riserva Cabernet 39cl  Artikel-Nr. 26267  
H 200 | Ø 84 |  

 

Weink. Riserva Nebbiolo 49cl Artikel-Nr. 26271  
H 212 | Ø 66 |  

 

 

Weink. Riserva Bordeaux 54cl  Artikel-Nr. 26274  
H 233 | Ø 90 |  

RISERVA 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26258.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26267.jpg


 

 

Weink. Riserva Bordeaux 54cl, 
1dl geeicht   Artikel-Nr. 26274  
H 233 | Ø 67 |  

RISERVA 

Cognac Riserva 53cl  Artikel-Nr. 26262  
H 153 | Ø 101 |  

 

Cognac Riserva 53cl, 
2cl+4cl geeicht    Artikel-Nr. 26262  
H 153 | Ø 101 |  

 

Grappakelch Riserva 8cl  Artikel-Nr. 26264  
H 164 | Ø 55 |  

 

Grappakelch Riserva 8cl, 
2cl geeicht    Artikel-Nr. 26264  
H 163 | Ø 40 |  

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26271.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26274.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26274.jpg


TRE SENSI 

 
  

 

Weinkelch Tre Sensi 55cl Artikel-Nr. 41360  
H 235 | Ø 91 |  
 

 

Weinkelch Tre Sensi 43cl Artikel-Nr. 41361  
H 220 | Ø 85 |  

 

 

Weinkelch Tre Sensi 30,5cl Artikel-Nr. 41362  
H 204 | Ø 76 |  

 
 
FLUTE TRE SENSI 15CL,  
1DL GEEICHT "CE"    Artikel-Nr.: 41363 
H 178 | Ø 62 |  

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/41360.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/41361.jpg


GRAND CRU 

 
 
 

 

Kelch Grand Cru 38cl  Artikel-Nr. 26212  
H 155 | Ø 84 |  

 

 

Kelch Grand Cru 58cl  Artikel-Nr. 26213  
H 175 | Ø 96 |  

 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26212.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26213.jpg


 
 
 

 

Weinkelch Napoli 12cl  Artikel-Nr. 26170  
H 112 | Ø 58 |  

 

 

Weinkelch Napoli 12cl, 
1dl geeicht    Artikel-Nr. 26170  
H 112 | Ø 58 |  

 

 

Weinkelch Napoli 18cl  Artikel-Nr. 26171  
H 125 | Ø 66 |  

 

 

Weinkelch Napoli 24cl  Artikel-Nr. 26172  
H 140 | Ø 70 | 

NAPOLI 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26170.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26170.jpg


 
Weinkelch Napoli 24cl, 
2dl geeicht    Artikel-Nr. 26172  
H 140 | Ø 70 |  
 

NAPOLI 

 

Weinkelch Napoli 30cl  Artikel-Nr. 26174  
H 151 | Ø 79 |  

 

Flute Napoli 17cl  Artikel-Nr. 26173  
H 167 | Ø 59 |  

 

Flute Napoli 15cl  Artikel-Nr. 26175  
H 157 | Ø 56 |  

 

Flute Napoli 15cl, 
1dl geeicht    Artikel-Nr. 26175  
H 157 | Ø 56 |  

 

 

Liqueurkelch Napoli 5cl, 
Filet weiss 2cl+4cl   Artikel-Nr. 26177  
H 88 | Ø 47 |  

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26171.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26172.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26172.jpg


 
 

 

Weinkelch Versailles 58cl,  
6er-Pack  Artikel-Nr. 76278  
H 230 | Ø 74 |  

 

 

Weinkelch Versailles 36cl,  
6er-Pack  Artikel-Nr. 76279  
H 212 | Ø 63 | 

 

Weinkelch Versailles 27,5cl,  
6er-Pack  Artikel-Nr. 76280  
H 192 | Ø 60 |  

 

Flute Versailles 16cl,  
6er-Pack  Artikel-Nr. 76281  
H 230 | Ø 44 |  

VERSAILLES 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/76278.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/76279.jpg


 

 

Grappakelch Versailles 9cl,  
6er-Pack  Artikel-Nr. 76282  
H 168 | Ø 43 |  

VERSAILLES 

 

Grappakelch Versailles 9cl, 
2cl geeicht   Artikel-Nr. 76282  
H 168 | Ø 43 |  

 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/76280.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/76281.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/76282.jpg


CUVEE 

 
 
 

 

 

 

Weinkelch Cuvée/Nude 47cl Artikel-Nr. 58731  
H 226 | Ø 89 |   

 

Weinkelch Cuvée/Nude 34cl Artikel-Nr. 58732  
H 213 | Ø 80 | 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/58730.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/58731.jpg


CITY 

 
 
 

 

Bordeauxkelch City 50cl, GK Artikel-Nr. 26886  
H 228 | Ø 90 |  

 

 

Weinkelch City 24cl, GK  Artikel-Nr. 26888  
H 200 | Ø 73 |  

 

 

Weinkelch City 35cl, GK  Artikel-Nr. 26889  
H 216 | Ø 80 |  

 

Flute City 20cl, GK  Artikel-Nr. 26890  
H 236 | Ø 64 | 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26886.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26888.jpg


GRACILI 

 

 

 

 

Weinkelch Gracili 55cl, 6er-Pack  Artikel-Nr. 48230  
H 230 | Ø 93 |  

 

 

Weinkelch Gracili 42,5cl, 6er-Pack Artikel-Nr. 48231  
H 220 | Ø 86 | 

 

 

Weinkelch Gracili 34cl, 6er-Pack  Artikel-Nr. 48232  
H 212 | Ø 80 |  

 

 

Flute Gracili 22cl, 6er-Pack  Artikel-Nr. 48233  
H 229 | Ø 58 |  

 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/48230.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/48231.jpg


MAGISTER 
 

 
 

 
 
WEINKELCH MAGISTER 53CL,  
6ER-PACK  Artikel-Nr.: 48190 
H 205 | Ø 87 |  
 

 
 
WEINKELCH MAGISTER 42CL,  
6ER-PACK  Artikel-Nr.: 48191 
H 197 | Ø 81 |  
 

 
 
WEINKELCH MAGISTER 35CL,  
6ER-PACK  Artikel-Nr.: 48192 
H 190 | Ø 77 |  
 

 
 
FLUTE MAGISTER 18CL,  
6ER-PACK  Artikel-Nr.: 48194 
H 188 | Ø 55 |  
 

https://www.gha.ch/bilder/sortiment/_1300xAUTO_crop_center-center_80_none/Magister_1.jpg
https://www.gha.ch/bilder/sortiment/_500xAUTO_crop_center-center_100_none/48190.jpg
https://www.gha.ch/bilder/sortiment/_500xAUTO_crop_center-center_100_none/48191.jpg


SEQUENCE 

 
 
 

 

Weinkelch Sequence 53cl Artikel-Nr. 78121  
H 235 | Ø 85 |  
 

 

Weinkelch Sequence 44cl Artikel-Nr. 78122  
H 230 | Ø 80 |  
 

 

Weinkelch Sequence 35cl Artikel-Nr. 78123  
H 210 | Ø 75 |  

 

Weinkelch Sequence 35cl 
1dl geeicht   Artikel-Nr. 78123  
H 210 | Ø 75 |  

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/78121.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/78122.jpg


 

 

 

Flute Sequence 17cl  Artikel-Nr. 78124  
H 205 | Ø 70 |  

SEQUENCE 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/78123.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/78123.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/78124.jpg


ULTIME 

 
 
 

 

Weinkelch Ultime 47cl 
6er-Pack  Artikel-Nr. 78131  
H 235 | Ø 85 |  

 

 

Weinkelch Ultime 38cl 
6er-Pack  Artikel-Nr. 78133  
H 230 | Ø 80 |  

 

Weinkelch Ultime 28cl 
6er-Pack  Artikel-Nr. 78134  
H 210 | Ø 75 |  

 

Flute Ultime 21cl 
6er-Pack  Artikel-Nr. 78135  
H 235 | Ø 70 |  

 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/78131.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/78133.jpg


PARTY DRINKS 

 
 
 

 

Prosecco Vino Grande 21cl 
6er-Pack  Artikel-Nr. 36145  
H 220 | Ø 70 |  

 

 

Party-Drinks Soirée 64cl 
6er-Pack  Artikel-Nr. 36030  
H 220 | Ø 80 |  

 

Gin&Tonic Vino Grande 68cl 
6er-Pack  Artikel-Nr. 36146  
H 220 | Ø 80 |  

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/36145.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/36030.jpg


SALUTE 

 
 
 

 

Bordeauxkelch Salute 71cl,  
4er-Pack  Artikel-Nr. 36235  
H 254 | Ø 96 |  

 

 

Weinkelch Salute 55cl,  
4er-Pack  Artikel-Nr. 36236  
H 247 | Ø 92 | 

 

Weinkelch Salute 46,5cl,  
4er-Pack  Artikel-Nr. 36237  
H 239 | Ø 87 |  

 

 

Flute Salute 21cl,  
4er-Pack  Artikel-Nr. 36238  
H 245 | Ø 53 |  

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/36235.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/36236.jpg


 
 
 

 

Bordeauxkelch Soirée 35, 51cl  Artikel-Nr. 36002  
H 221 | Ø 92 |  

 

 

Weinkelch Soirée 1, 36cl  Artikel-Nr. 36003  
H 201 | Ø 79 |  

 

 

Weinkelch Soirée 2, 28,5cl Artikel-Nr. 36004  
H 194 | Ø 74 |  

 

Weinkelch Soirée 3, 24cl  Artikel-Nr. 36005  
H 187 | Ø 70 |  

SOIRÉE 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/36002.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/36003.jpg


 

 

 

Flute Soirée 7, 19cl  Artikel-Nr. 36007  
H 226 | Ø 54 |  

 

SOIRÉE 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/36004.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/36005.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/36007.jpg


 
 
 

 

Bordeauxk.Vino Grande 35, 62cl  Artikel-Nr. 36102  
H 226 | Ø 94 |  

 

 

Weinkelch Vino Grande 1, 42cl  Artikel-Nr. 36103  
H 224 | Ø 84 |  

 

 

Weinkelch Vino Grande 2, 34cl Artikel-Nr. 36104  
H 211 | Ø 78 |  

 

Weinkelch Vino Grande 3, 31cl  Artikel-Nr. 36105  
H 197 | Ø 73 |  

VINO GRANDE 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/36102.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/36103.jpg


 
 

Champagner Vino Grande 26cl Artikel-Nr. 36108  

VINO GRANDE 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/36104.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/36105.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/36108.jpg


 
 
 

 

Burgunderk. Classic longlife 77cl, GK Artikel-Nr. 26550  
H 216 | Ø 109 |  

 

 

Bordeauxkelch Classic longlife 65cl, GK Artikel-Nr. 26551  
H 225 | Ø 95 | 

 

 

Weink. Classic longlife 44cl, GK  Artikel-Nr. 26552  
H 224 | Ø 83 |  

 

Weink. Classic longlife 37cl, GK  Artikel-Nr. 26553  
H 206 | Ø 78 |  

CLASSIC LONGLIFE 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26550.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26551.jpg


 

 

 

Weink. Classic longlife 30cl, GK  Artikel-Nr. 26554  
H 198 | Ø 75 |  

 

 

Flute Classic longlife 19cl,GK  Artikel-Nr. 26556  
H 219 | Ø 65 |  

 

CLASSIC LONGLIFE 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26552.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26553.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26554.jpg


POWER 

 
 
 

 

Weinkelch Power 51cl  Artikel-Nr. 26685  
H 228 | Ø 87 |  
 

 

Weinkelch Power 40cl  Artikel-Nr. 26686  
H 213 | Ø 86 |  

 

 

Flute Power 24cl  Artikel-Nr. 26687  
H 226 | Ø 72 |  

 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26685.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26686.jpg


ULTRA 

 
 
 

 

Weinkelch Ultra 35, 55cl  Artikel-Nr. 26674  
H 211 | Ø 91 | 
 

 

Weinkelch Ultra 1, 45cl  Artikel-Nr. 26675  
H 202 | Ø 85 |  

 

 

Weinkelch Ultra 2, 38cl  Artikel-Nr. 26676  
H 194 | Ø 80 |  

 

Flute Ultra 7, 18,5cl  Artikel-Nr. 26678  
H 216 | Ø 65 |  

 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26674.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26675.jpg


WEINLAND 

 
 
 

 

Weinkelch Weinland 45cl Artikel-Nr. 26650  
H 205 | Ø 85 |   

 

Weinkelch Weinland 35cl Artikel-Nr. 26651  
H 195 | Ø 79 |  

 

Weinkelch Weinland 29cl Artikel-Nr. 26652  
H 190 | Ø 75 |  

 

 

Weinkelch Weinland 23cl Artikel-Nr. 26655  
H 171 | Ø 68 |  

 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26650.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/26651.jpg


CLASSICO 

 
 
 

 

Weinkelch Classico 0, 41cl Artikel-Nr. 39041  
H 225 | Ø 82 |  

 

 

Weinkelch Classico 1, 55cl Artikel-Nr. 39042  
H 240 | Ø 90 |  

 

 

Weinkelch Classico 2, 31cl Artikel-Nr. 39043  
H 210 | Ø 75 |  

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39041.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39042.jpg


 
 
 

 

Bordeauxk. Congresso 130, 62cl Artikel-Nr. 39670  
H 222 | Ø 93 |  

 

 

Weinkelch Congresso 0, 35,5cl Artikel-Nr. 39671  
H 195 | Ø 77 |  

 

 

Weinkelch Congresso 1, 45,5cl Artikel-Nr. 39672  
H 205 | Ø 83 | 

 

Weinkelch Congresso 2, 31,5cl Artikel-Nr. 39673  
H 182 | Ø 74 |  

CONGRESSO 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39670.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39671.jpg


 

 

 

Flute Congresso 7, 23,5cl Artikel-Nr. 39676  
H 207 | Ø 66 |  

 

CONGRESSO 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39672.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39673.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39676.jpg


 
 
 

 

Weinkelch Diva 0, 46cl  Artikel-Nr. 39131  
H 229 | Ø 91 |  

 

 

Weinkelch Diva 1, 61cl  Artikel-Nr. 39132  
H 247 | Ø 100 |  

 

 

Weinkelch Diva 2, 30cl  Artikel-Nr. 39133  
H 230 | Ø 73 |  

 

 

Bordeauxkelch Diva 130, 77cl Artikel-Nr. 39140  
H 275 | Ø 99 |  

DIVA 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39131.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39132.jpg


 

 

Burgunderkelch Diva 140, 84cl Artikel-Nr. 39143  
H 248 | Ø 116 |  

 

 

Bordeauxkelch Diva 22, 59cl Artikel-Nr. 39145  
H 261 | Ø 90 |  

 

Flute Diva 7, 22cl  Artikel-Nr. 39135  
H 253 | Ø 72 |  

 

Grappakelch Diva 65, 12,5cl Artikel-Nr. 39137  
H 204 | Ø 60 |  

 

DIVA 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39133.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39140.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39143.jpg


 
 
 

 

Weinkelch Mondial 0, 32cl Artikel-Nr. 39001  
H 197 | Ø 81 |  

 

 

Weinkelch Mondial 2, 25cl Artikel-Nr. 39003  
H 187 | Ø 75 |  

 

 

Flute Mondial 7, 19cl, 
1dl geeicht    Artikel-Nr. 39006  
H 210 | Ø 72 |  

 

Flute Mondial 7, 19cl  Artikel-Nr. 39006  
H 210 | Ø 72 |  

MONDIAL 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39001.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39003.jpg


 

Cognackelch Mondial 47, 56cl, 
2cl+4cl geeicht    Artikel-Nr. 39009  
H 147 | Ø 101 |  

 

MONDIAL 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39006.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39009.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39006.jpg


 
 
 

 

Weinkelch Pure 0, 40cl  Artikel-Nr. 39490  
H 232 | Ø 84 |  

 

 

Weinkelch Pure 1, 54cl  Artikel-Nr. 39491  
H 244 | Ø 92 |  

 

 

Weinkelch Pure 2, 30cl  Artikel-Nr. 39492  
H 220 | Ø 76 |  

 

Bordeauxkelch Pure 130, 68cl Artikel-Nr. 39497  
H 267 | Ø 94 |  

PURE 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39490.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39491.jpg


 

 

 

 

Burgunderkelch Pure 140, 69cl Artikel-Nr. 39498  
H 234 | Ø 114 |  

 

Flute Pure 7, 21cl, 
mit Moussierpunkt  Artikel-Nr. 39493  
H 252 | Ø 52 |  

 

PURE 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39492.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39497.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39498.jpg


SENSA 

 
 
 

 

Burgunderkelch Sensa 140, 71cl  Artikel-Nr. 39250  
H 245 | Ø 70 |  
 

 

Bordeauxkelch Sensa 130, 66cl  Artikel-Nr. 39251  
H 235 | Ø 78 |  

 

 

Weinkelch Sensa 1, 53,5cl  Artikel-Nr. 39252  
H 236 | Ø 88 |  

 

Weinkelch Sensa 2, 36cl   Artikel-Nr. 39253  
H 225 | Ø 57 |  

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39250.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39251.jpg


 

 

 

Flute Sensa mit MP 39c   lArtikel-Nr. 39254  
H 240 | Ø 72 |  

 

SENSA 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39252.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39253.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39254.jpg


VINIA 

 
 

 

Weinkelch Vinia 0, 40cl  Artikel-Nr. 39301  
H 217 | Ø 82 |  

 

 

Weinkelch Vinia 1, 51cl  Artikel-Nr. 39302  
H 227 | Ø 88 |  

 

 

Weinkelch Vinia 2, 28cl  Artikel-Nr. 39303  
H 203 | Ø 73 |  

 

Bordeauxkelch Vinia 130, 63cl Artikel-Nr. 39306  
H 225 | Ø 93 |  

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39301.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39302.jpg


 

 

Burgunderkelch Vinia 140, 73cl Artikel-Nr. 39308  
H 221 | Ø 111 |  

 

Flute Vinia 7, 23cl  Artikel-Nr. 39304  
H 225 | Ø 70 | 

 

VINIA 

http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39303.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39306.jpg
http://www.gha.ch/images/content/schnittstelle/39308.jpg


IVENTO  
 

 
 

 
 
BORDEAUXKELCH IVENTO 130, 63CL  Artikel-Nr.: 39760 
H 235 | Ø 91 |  
 

 
 
WEINKELCH IVENTO 1, 51CL  Artikel-Nr.: 39762 
H 222 | Ø 85 |  
 

 
 
WEINKELCH IVENTO 0, 35CL  Artikel-Nr.: 39763 
H 207 | Ø 77 |  
 

 
 
CHAMPAGNERKELCH IVENTO 23CL Artikel-Nr.: 39764 
H 222 | Ø 70 |  
 

https://www.gha.ch/bilder/sortiment/_1300xAUTO_crop_center-center_80_none/Ivento_1.jpg
https://www.gha.ch/bilder/sortiment/_500xAUTO_crop_center-center_100_none/39760.jpg
https://www.gha.ch/bilder/sortiment/_500xAUTO_crop_center-center_100_none/39762.jpg


 
 
WEINKELCH IVENTO 0, 35CL  Artikel-Nr.: 39763 
H 207 | Ø 77 |  
 

 
 
CHAMPAGNERKELCH IVENTO 23CL Artikel-Nr.: 39764 
H 222 | Ø 70 |  
 

IVENTO  

https://www.gha.ch/bilder/sortiment/_500xAUTO_crop_center-center_100_none/39763.jpg
https://www.gha.ch/bilder/sortiment/_500xAUTO_crop_center-center_100_none/39764.jpg


DOMAINE SARMENT  
 

 
 

 
 
KELCH DOMAINE SARMENT 28CL,  
3ER-PACK   Artikel-Nr.: 76837 
H 126 | Ø 84 |  
 
 

 
 
KELCH DOMAINE SARMENT 20CL  
3ER-PACK   Artikel-Nr.: 76838 
H 115 | Ø 75 |  
 

https://www.gha.ch/bilder/sortiment/_1300xAUTO_crop_center-center_80_none/Domaine Sarment_1.jpg
https://www.gha.ch/bilder/sortiment/_500xAUTO_crop_center-center_100_none/76837.jpg
https://www.gha.ch/bilder/sortiment/_500xAUTO_crop_center-center_100_none/76838.jpg


GHA 2019 Listino ordinato per CODICE

codice descrizione 
16011 Whiskybecher Bowling 25cl 6 pz. 2.21CHF             /pz.
16011 Whiskybecher Bowling 25cl, Filet weiss 4cl "CE" 6 pz. 3.15CHF             /pz.
16012 Aperobecher Bowling 35cl 6 pz. 2.27CHF             /pz.
16012 Aperobecher Bowling 35cl, 3dl geeicht "CE" 6 pz. 2.48CHF             /pz.
16012 Aperobecher Bowling 35cl, Filet weiss 4cl "CE" 6 pz. 3.21CHF             /pz.
16012 Aperobecher Bowling 35cl, Filet weiss 2cl+4cl "CE" 6 pz. 3.21CHF             /pz.
16014 Whiskybecher Portofino 26cl, Filet weiss 4cl "CE", 4er-Pack 9 conf.4pz 10.76CHF           /conf.
16019 Becher Bowling 24cl 6 pz. 2.27CHF             /pz.
16019 Becher Bowling 24cl, 2dl geeicht "CE" 6 pz. 2.48CHF             /pz.
16030 Becher Baril Fassform 16cl 48 pz. 0.66CHF             /pz.
16035 Weissweinbecher Montreux 7,5cl 96 pz. 1.04CHF             /pz.
16037 Weissweinbecher Sion 6cl 48 pz. 0.93CHF             /pz.
16070 Sektflute Bubble 15cl 6 pz. 2.55CHF             /pz.
16070 Sektflute Bubble 15cl, 1dl geeicht "CE" 6 pz. 2.88CHF             /pz.
16078 Coupekelch Bolero 22cl 6 pz. 3.02CHF             /pz.
16085 Couponglas 8cl, Dekor schwarz: "Coupon" 6 pz. 1.29CHF             /pz.
16106 Kirschglas Dublino 3,4cl 72 pz. 0.78CHF             /pz.
16106 Kirschglas Dublino 3,4cl, Filet weiss 2cl "CE" 72 pz. 1.29CHF             /pz.
16106 Kirschglas Dublino 3,4cl, 2,5cl geeicht "CE" 72 pz. 1.29CHF             /pz.
16107 Kirschglas Dublino 5,7cl, Filet weiss 2cl+4cl "CE" 48 pz. 1.37CHF             /pz.
16110 Bierstange Palladio 25cl 6 pz. 2.55CHF             /pz.
16110 Bierstange Palladio 25cl, 2dl geeicht "CE" 6 pz. 2.88CHF             /pz.
16111 Bierstange Palladio 38,5cl 6 pz. 2.90CHF             /pz.
16111 Bierstange Palladio 38,5cl, 3dl geeicht "CE" 6 pz. 3.23CHF             /pz.
16198 Bierstange Linz 39cl,  3dl geeicht "CE" 24 pz. 2.07CHF             /pz.
16200 Mallesseidel 37cl, 3dl+ "CE" 6 pz. 3.47CHF             /pz.
16201 Mallesseidel 68cl, 5dl+ "CE" 6 pz. 4.74CHF             /pz.
16212 Becher Amsterdam 27cl 6 pz. 0.69CHF             /pz.
16213 Becher Scotch 25cl 6 pz. 2.03CHF             /pz.
16303 Amuse Bouche Galleo 12cl 6 pz. 1.67CHF             /pz.
16304 Amuse Bouche Galleo 25cl 6 pz. 2.52CHF             /pz.
16307 Weinbecher Brussels 15cl, 1dl geeicht "CE" 6 pz. 2.91CHF             /pz.
16309 Weinbecher Brussels 35cl, 3dl geeicht "CE" 6 pz. 3.42CHF             /pz.
16310 Weinbecher Brussels 25cl, 2dl geeicht "CE" 6 pz. 3.18CHF             /pz.
16314 Amuse Bouche BeKonomik Oxy 11cl 6 pz. 1.14CHF             /pz.
16315 Amuse Bouche BeKonomik Yamo 15cl 6 pz. 1.14CHF             /pz.
16316 Amuse Bouche BeKonomik Evo 16cl 6 pz. 1.14CHF             /pz.
16321 Amuse Bouche Gem 12cl 6 pz. 1.95CHF             /pz.
16322 Cocktailkelch Heritage 26cl 6 pz. 4.25CHF             /pz.
16326 Becher Barista 34cl 6 pz. 3.36CHF             /pz.
16331 Amuse-Bouche Ellipse 9cl 6 pz. 1.79CHF             /pz.
16332 Amuse-Bouche Atoll 11cl 6 pz. 2.13CHF             /pz.
16333 Amuse-Bouche Equinoxe 12cl 12 pz. 1.76CHF             /pz.
16334 Amuse Bouche Carat 12cl 6 pz. 1.76CHF             /pz.
16336 Coupe Milord 35cl 6 pz. 3.36CHF             /pz.
16340 Liqueurbecher Disco 5cl 48 pz. 1.77CHF             /pz.
16341 Whiskybecher Disco 21cl 6 pz. 2.13CHF             /pz.
16342 Whiskybecher Disco 26cl 6 pz. 2.13CHF             /pz.
16342 Whiskybecher Disco 26cl, Filet weiss 4cl "CE" 6 pz. 3.03CHF             /pz.
16343 Aperobecher Disco 34cl 6 pz. 2.21CHF             /pz.
16343 Aperobecher Disco 34cl, 3dl geeicht "CE" 6 pz. 2.49CHF             /pz.
16343 Aperobecher Disco 34cl, Filet weiss 2cl+4cl "CE" 6 pz. 3.11CHF             /pz.
16343 Aperobecher Disco 34cl, Filet weiss 4cl "CE" 6 pz. 3.12CHF             /pz.
16344 Aperobecher Disco 27cl 6 pz. 2.13CHF             /pz.
16344 Aperobecher Disco 27cl, 2dl geeicht "CE" 6 pz. 2.40CHF             /pz.
16344 Aperobecher Disco 27cl, Filet weiss 4cl "CE" 6 pz. 3.03CHF             /pz.

U.V. prezzo



GHA 2019 Listino ordinato per CODICE

codice descrizione U.V. prezzo
16348 Amuse Bouche Disco 15cl 6 pz. 1.86CHF             /pz.
16349 Amuse Bouche Ellipse 21cl 6 pz. 2.85CHF             /pz.
16360 Liqueurbecher Strauss 6cl, GK 24 pz. 2.40CHF             /pz.
16362 Whiskybecher Strauss 29cl, GK 24 pz. 4.40CHF             /pz.
16364 Longdrinkb. Strauss 39cl, GK 24 pz. 4.58CHF             /pz.
16391 Whiskybecher Veronese 26cl, GK 24 pz. 4.16CHF             /pz.
16392 Longdrinkb. Veronese 31cl, GK 24 pz. 4.16CHF             /pz.
16403 Flasche Optima Authentica 0,5l, mit Ausgiesser inox 12 pz. 5.28CHF             /pz.
16404 Flasche Optima Authentica 0,25l, mit Ausgiesser inox 12 pz. 4.79CHF             /pz.
16405 Flasche Optima Authentica 0,125l, mit Ausgiesser inox 12 pz. 4.28CHF             /pz.
16410 Fläschchen Elixir Dash Nr. 1, 10cl 24 pz. 6.92CHF             /pz.
16411 Fläschchen Elixir Dash Nr. 2, 10cl 24 pz. 6.92CHF             /pz.
16431 Whiskyb.Michelangelo 26,5cl,GK 24 pz. 3.71CHF             /pz.
16432 Longdr. Michelangelo 31cl, GK 24 pz. 3.92CHF             /pz.
16452 Longdrinkb. Mixology Elixir 48cl 12 pz. 5.03CHF             /pz.
16453 Whiskyb. Mixology Elixir 38cl 24 pz. 4.83CHF             /pz.
16481 Becher Lyon stapelbar 16cl, 4er-Pack 12 conf.4pz 3.92CHF             /conf.
16482 Becher Lyon stapelbar 21cl, 4er-Pack 9 conf.4pz 4.71CHF             /conf.
16515 Teebecher Universel 22cl 72 pz. 1.10CHF             /pz.
16518 Longdrinkbecher Rock Bar 37cl 24 pz. 1.71CHF             /pz.
16520 Becher Provence 16cl 48 pz. 0.87CHF             /pz.
16521 Becher Provence 22cl 72 pz. 0.95CHF             /pz.
16522 Becher Provence 25cl 72 pz. 1.01CHF             /pz.
16523 Whiskybecher Rock Bar 27cl, 2dl geeicht "CE" 48 pz. 1.67CHF             /pz.
16525 Becher Conique 25cl 72 pz. 1.20CHF             /pz.
16527 Becher Conique 33cl 48 pz. 1.52CHF             /pz.
16536 Stapelbecher Wave 27cl 72 pz. 1.16CHF             /pz.
16539 Teebecher Cosy 35cl 72 pz. 1.98CHF             /pz.
16591 Teetasse Kaleido 32cl 24 pz. 2.30CHF             /pz.
16640 Latte Macchiato - Becher Vega "Coffee Words" 40cl, 3er-Pack 12 conf.3pz 11.63CHF           /conf.
16662 Becher Nordland 37,5cl, 3dl geeicht "CE" 12 pz. 1.07CHF             /pz.
16663 Becher Nordland 28,5cl, 2dl geeicht "CE" 12 pz. 0.74CHF             /pz.
16700 Weissweinbecher Lisa 9cl, 6er-Pack 12 conf.6pz 4.86CHF             /conf.
16705 Longdrinkbecher Cube 37,5cl, 6er-Pack 1 conf.6pz 3.47CHF             /conf.
16706 Whiskybecher Cube 24cl, 6er-Pack 1 conf.6pz 3.48CHF             /conf.
16707 Longdrinkbecher Glit 39,5cl, 6er-Pack 1 conf.6pz 3.65CHF             /conf.
16708 Whiskybecher Glit 29,5cl, 6er-Pack 1 conf.6pz 2.94CHF             /conf.
16740 Aperobecher Ypsilon 15cl, 3er-Pack 5 conf.3pz 5.25CHF             /conf.
16741 Whiskybecher Ypsilon 25,5cl, 3er-Pack 5 conf.3pz 5.75CHF             /conf.
16743 Longdrinkbecher Ypsilon 32cl, 3er-Pack 6 conf.3pz 6.78CHF             /conf.
17000 Budelle 1 l geeicht "CE" (F) 6 pz. 37.16CHF           /pz.
17002 Budelle 2dl geeicht "CE" (R) 6 pz. 15.44CHF           /pz.
17003 Budelle 3dl geeicht "CE" (R) 6 pz. 18.00CHF           /pz.
17004 Budelle 5dl geeicht "CE" (R) 6 pz. 21.02CHF           /pz.
17006 Krug Viva 2 l, m.Eiseinsatz, Rührstab und weissem Deckel 6 pz. 8.96CHF             /pz.
17015 Italienische Massflasche, 0,25l geeicht "CE" 12 pz. 2.36CHF             /pz.
17016 Italienische Massflasche, 0,5l geeicht "CE" 12 pz. 3.08CHF             /pz.
17017 Italienische Massflasche, 1l geeicht "CE" 6 pz. 4.80CHF             /pz.
17035 Krug Ideal 1dl geeicht "CE" 6 pz. 14.21CHF           /pz.
17036 Krug Ideal 2dl geeicht "CE" 6 pz. 15.08CHF           /pz.
17037 Krug Ideal 3dl geeicht "CE" 6 pz. 16.31CHF           /pz.
17038 Krug Ideal 5dl geeicht "CE" 6 pz. 18.45CHF           /pz.
17039 Krug Ideal 1 Liter geeicht"CE" 1 pz. 32.07CHF           /pz.
17051 Budelle 1dl geeicht "CE" (F) 6 pz. 13.34CHF           /pz.
17052 Budelle 2dl geeicht "CE" (F) 6 pz. 6.12CHF             /pz.
17054 Budelle 3dl geeicht "CE" (F) 6 pz. 7.40CHF             /pz.
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17055 Budelle 5dl geeicht "CE" (F) 6 pz. 12.54CHF           /pz.
17110 Karaffe Pisa, 1dl geeicht "CE" 12 pz. 3.86CHF             /pz.
17111 Karaffe Pisa, 2dl geeicht "CE" 12 pz. 4.29CHF             /pz.
17112 Karaffe Pisa, 3dl geeicht "CE" 12 pz. 4.47CHF             /pz.
17113 Karaffe Pisa, 5dl geeicht "CE" 6 pz. 5.61CHF             /pz.
17114 Karaffe Pisa, 1 l geeicht "CE" 6 pz. 8.31CHF             /pz.
17115 Krug Max 1,5 l 6 pz. 7.07CHF             /pz.
17119 Faustkrug 2dl geeicht "CE" 6 pz. 14.49CHF           /pz.
17120 Faustkrug 3dl geeicht "CE" 6 pz. 15.33CHF           /pz.
17121 Faustkrug 5dl geeicht "CE" 6 pz. 17.19CHF           /pz.
17122 Masskaraffe Purity 1l+ "CE" 6 pz. 7.04CHF             /pz.
17123 Masskaraffe Purity 0,5l+ "CE" 6 pz. 4.79CHF             /pz.
17124 Masskaraffe Purity 0,2l und 0,3l geeicht "CE" 12 pz. 3.81CHF             /pz.
17125 Masskaraffe Purity 0,1l+ "CE" 12 pz. 2.99CHF             /pz.
17205 Karaffe Ypsilon 1 l 6 pz. 7.41CHF             /pz.
17205 Karaffe Ypsilon 1l, 1l geeicht "CE" 6 pz. 8.15CHF             /pz.
17206 Karaffe Ypsilon 55cl 6 pz. 4.77CHF             /pz.
17206 Karaffe Ypsilon 55cl, 5dl geeicht "CE" 6 pz. 4.97CHF             /pz.
17206 Karaffe Ypsilon 55cl, 3dl + 5dl geeicht "CE" 6 pz. 6.27CHF             /pz.
17207 Karaffe Ypsilon 25cl 12 pz. 3.57CHF             /pz.
17207 Karaffe Ypsilon 25cl, 1dl + 2dl geeicht "CE" 12 pz. 5.07CHF             /pz.
17301 Weinkrug Alpnach, 1dl geeicht "CE" 6 pz. 13.37CHF           /pz.
17302 Weinkrug Alpnach, 2dl geeicht "CE" 6 pz. 15.21CHF           /pz.
17303 Weinkrug Alpnach, 3dl geeicht "CE" 6 pz. 16.31CHF           /pz.
17305 Weinkrug Alpnach, 5dl geeicht "CE" 6 pz. 19.32CHF           /pz.
17308 Masskrug Chateau, 1dl geeicht "CE" 6 pz. 14.21CHF           /pz.
17309 Masskrug Chateau, 2dl + 3dl geeicht "CE" 6 pz. 18.81CHF           /pz.
17310 Masskrug Chateau, 5dl geeicht "CE" 6 pz. 22.38CHF           /pz.
17311 Mass-Dekanter First Class, 1dl geeicht "CE" 6 pz. 13.04CHF           /pz.
17312 Mass-Dekanter First Class, 2dl geeicht "CE" 6 pz. 15.47CHF           /pz.
17313 Mass-Dekanter First Class, 3dl geeicht "CE" 6 pz. 18.12CHF           /pz.
17315 Mass-Dekanter First Class, 5dl geeicht "CE" 6 pz. 21.05CHF           /pz.
17380 Dekanter Earth 75cl 1 pz. 39.62CHF           /pz.
26007 Cognac Napoleon Giotto 39cl,GK 24 pz. 3.89CHF             /pz.
26007 Cognac Napoleon Giotto 39cl, Filet seidenmatt 2cl+4cl+ "CE" 24 pz. 8.39CHF             /pz.
26057 Weinkelch Astoria 18cl 48 pz. 2.24CHF             /pz.
26085 Cognac Degustation 4, 15cl 12 pz. 2.19CHF             /pz.
26085 Cognac Degustation 4, 15cl, 2cl geeicht "CE" 12 pz. 2.52CHF             /pz.
26086 Cognac Degustation 2, 25cl 24 pz. 2.51CHF             /pz.
26086 Cognac Degustation 2, 25cl, 2cl+4cl geeicht "CE" 24 pz. 3.17CHF             /pz.
26094 Degustations-Liqueurkelch 13cl, Filet weiss 2cl+4cl "CE" 6 pz. 3.95CHF             /pz.
26117 Weinkelch Ballon 4, 12cl, 1dl geeicht "CE" 72 pz. 1.23CHF             /pz.
26118 Weinkelch Ballon 3bis, 15cl 72 pz. 0.90CHF             /pz.
26119 Weinkelch Ballon 3, 19cl 72 pz. 0.96CHF             /pz.
26120 Weinkelch Ballon 2, 25cl 72 pz. 1.05CHF             /pz.
26150 Kafiglas Pilatus 20cl,3er-Pack 8 conf.3pz 7.86CHF             /conf.
26150 Kafiglas Pilatus 20cl 12 pz. 2.13CHF             /pz.
26163 Irish Coffee-Glas 23cl mit Goldrand 6 pz. 5.37CHF             /pz.
26169 Sektflute Royal 16cl 6 pz. 4.74CHF             /pz.
26169 Sektflute Royal 16cl, 1dl geeicht "CE" 6 pz. 5.07CHF             /pz.
26170 Weinkelch Napoli 12cl 12 pz. 1.98CHF             /pz.
26170 Weinkelch Napoli 12cl, 1dl geeicht "CE" 12 pz. 2.16CHF             /pz.
26171 Weinkelch Napoli 18cl 12 pz. 1.98CHF             /pz.
26172 Weinkelch Napoli 24cl 12 pz. 2.03CHF             /pz.
26172 Weinkelch Napoli 24cl, 2dl geeicht "CE" 12 pz. 2.24CHF             /pz.
26173 Flute Napoli 17cl 12 pz. 2.24CHF             /pz.
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26174 Weinkelch Napoli 30cl 12 pz. 2.52CHF             /pz.
26175 Flute Napoli 15cl 12 pz. 2.33CHF             /pz.
26175 Flute Napoli 15cl, 1dl geeicht "CE" 12 pz. 2.54CHF             /pz.
26177 Liqueurkelch Napoli 5cl, Filet weiss 2cl+4cl "CE" 12 pz. 2.94CHF             /pz.
26212 Kelch Grand Cru 38cl 6 pz. 3.26CHF             /pz.
26213 Kelch Grand Cru 58cl 6 pz. 3.59CHF             /pz.
26219 Martini Michelangelo MP 26cl 24 pz. 5.34CHF             /pz.
26223 Bordeauxkelch Supremo 55cl 12 pz. 5.93CHF             /pz.
26224 Burgunderkelch Supremo 65cl 12 pz. 6.69CHF             /pz.
26225 Weinkelch Supremo 45cl 24 pz. 5.48CHF             /pz.
26226 Weinkelch Supremo 35cl 24 pz. 5.01CHF             /pz.
26258 Flute Riserva 20cl (neue Form) 24 pz. 3.93CHF             /pz.
26262 Cognac Riserva 53cl 24 pz. 3.51CHF             /pz.
26262 Cognac Riserva 53cl, 2cl+4cl geeicht "CE" 24 pz. 4.17CHF             /pz.
26264 Grappakelch Riserva 8cl 24 pz. 3.41CHF             /pz.
26264 Grappakelch Riserva 8cl, 2cl geeicht "CE" 24 pz. 3.74CHF             /pz.
26267 Weink. Riserva Cabernet 37cl 24 pz. 3.63CHF             /pz.
26271 Weink. Riserva Nebbiolo 49cl 24 pz. 4.08CHF             /pz.
26274 Weink. Riserva Bordeaux 54cl 24 pz. 4.53CHF             /pz.
26274 Weink. Riserva Bordeaux 54cl, 1dl geeicht "CE" 24 pz. 4.89CHF             /pz.
26301 Flute New Prosecco 15cl, 1dl geeicht "CE" 12 pz. 2.09CHF             /pz.
26312 Amuse Bouche Michelangelo Cube 13cl 24 pz. 2.27CHF             /pz.
26314 Amuse Bouche Michelangelo Triangle 15cl 24 pz. 2.27CHF             /pz.
26330 Grandi Vini Michelangelo 34cl 24 pz. 5.33CHF             /pz.
26332 Flute Michelangelo 16cl 24 pz. 4.34CHF             /pz.
26332 Flute Michelangelo 16cl, 1dl geeicht "CE" 24 pz. 4.67CHF             /pz.
26333 Kelch Michelangelo 19cl 24 pz. 4.22CHF             /pz.
26334 Kelch Michelangelo 22,5cl 24 pz. 4.40CHF             /pz.
26338 Biertulpe Drink 37cl, 6er-Pack 4 conf.6pz 27.74CHF           /conf.
26339 Grappakelch Atelier 8cl, 2cl geeicht "CE" 24 pz. 3.83CHF             /pz.
26340 Weinkelch Atelier 70cl, GK 12 pz. 6.26CHF             /pz.
26341 Weinkelch Atelier 55cl, GK 24 pz. 5.39CHF             /pz.
26342 Weinkelch Atelier 44cl, GK 24 pz. 5.27CHF             /pz.
26343 Weinkelch Atelier 35cl, GK 24 pz. 4.62CHF             /pz.
26344 Flute Atelier 20cl, GK 24 pz. 4.05CHF             /pz.
26360 Grappakelch Vinoteque 10,5cl, 2cl+4cl geeicht "CE" 24 pz. 4.44CHF             /pz.
26361 Snifter Spirits Vinoteque 17cl, 2cl+4cl geeicht "CE" 24 pz. 4.74CHF             /pz.
26374 Karaffe Atelier 0,32 l, 2dl + 3dl geeicht "CE" 12 pz. 4.14CHF             /pz.
26375 Karaffe Atelier 1,2 l, 1 l geeicht "CE" 6 pz. 8.10CHF             /pz.
26376 Karaffe Atelier 0,64 l, 5dl geeicht "CE" 6 pz. 5.40CHF             /pz.
26379 Karaffe Atelier 0,15 l, 1dl geeicht "CE" 12 pz. 3.65CHF             /pz.
26380 Espressino Thermic Glass 11cl 12 pz. 5.43CHF             /pz.
26382 Latte Macchiato Thermic Glass 34cl 12 pz. 9.06CHF             /pz.
26383 Mug Thermic Glass 32cl 12 pz. 8.88CHF             /pz.
26385 Digestivkelch Vinotèque 12cl, 2cl+4cl geeicht "CE" 24 pz. 4.16CHF             /pz.
26386 Amuse Bouche Thermic Glass Ametista 22cl 12 pz. 6.17CHF             /pz.
26394 Amuse Bouche Thermic Glass Cilindrico 11cl 12 pz. 4.38CHF             /pz.
26396 Amuse Bouche Thermic Glass Ametista 11,5cl 12 pz. 4.38CHF             /pz.
26400 Weinkelch Vintage 37cl 24 pz. 5.36CHF             /pz.
26400 Weinkelch Vintage 37cl, 1dl geeicht "CE" 24 pz. 5.69CHF             /pz.
26401 Weinkelch Vintage 25cl 24 pz. 4.28CHF             /pz.
26401 Weinkelch Vintage 25cl, 1dl geeicht "CE" 24 pz. 4.61CHF             /pz.
26403 Weinkelch Vintage 41cl 24 pz. 5.78CHF             /pz.
26403 Weinkelch Vintage 41cl, 1dl geeicht "CE" 24 pz. 6.15CHF             /pz.
26427 Juice-Flasche Optima 1 l 6 pz. 6.57CHF             /pz.
26428 Weinmassflasche Optima 1l geeicht "CE" 6 pz. 6.38CHF             /pz.
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26429 Weinmassflasche Optima 0,25l, 0,25l geeicht "CE" 12 pz. 3.00CHF             /pz.
26430 Weinmassflasche Optima 0,5l, 0,5l geeicht "CE" 6 pz. 4.34CHF             /pz.
26431 Wasserflasche Optima 0,75 l 6 pz. 3.99CHF             /pz.
26432 Oelflasche Optima 0,25l 12 pz. 5.51CHF             /pz.
26433 Flute Dream 14cl, IK 24 pz. 4.14CHF             /pz.
26433 Flute Dream 14cl, 1dl geeicht "CE" 24 pz. 4.47CHF             /pz.
26435 Essigflasche Optima 0,25l 12 pz. 5.51CHF             /pz.
26441 Flasche "Hydrosommelier" 1 l 6 pz. 6.89CHF             /pz.
26442 Weinkelch DOC 12cl 24 pz. 3.21CHF             /pz.
26442 Weinkelch DOC 12cl, 1dl geeicht "CE" 24 pz. 3.54CHF             /pz.
26444 Weinkelch DOC 31cl 24 pz. 3.96CHF             /pz.
26444 Weinkelch DOC 31cl, 1dl geeicht "CE" 24 pz. 4.41CHF             /pz.
26444 Weinkelch DOC 31cl, 2dl geeicht "CE" 24 pz. 4.41CHF             /pz.
26445 Weinkelch DOC Sommelier 21,5cl 24 pz. 3.26CHF             /pz.
26445 Weinkelch DOC Sommelier 21,5cl, 1dl geeicht "CE" 24 pz. 3.71CHF             /pz.
26445 Weinkelch DOC Sommelier 21,5cl, 2cl+4cl geeicht "CE" 24 pz. 4.02CHF             /pz.
26448 Weinkelch DOC 51cl 24 pz. 5.43CHF             /pz.
26449 Weinkelch DOC 41cl 24 pz. 5.00CHF             /pz.
26474 Weinkelch Palace 48cl 24 pz. 5.24CHF             /pz.
26475 Weink. Grandi Vini Palace 57cl 24 pz. 6.18CHF             /pz.
26476 Weinkelch Palace 36,5cl 24 pz. 3.75CHF             /pz.
26477 Weinkelch Palace 32,5cl 24 pz. 3.47CHF             /pz.
26478 Flute Palace 23,5cl 24 pz. 3.78CHF             /pz.
26479 Wasserkelch Palace 32cl 24 pz. 3.47CHF             /pz.
26480 Wasserbecher nieder Palace naturale 40cl 24 pz. 3.60CHF             /pz.
26501 Weinkelch Rubino 21cl 24 pz. 3.06CHF             /pz.
26502 Weinkelch Rubino 28cl 24 pz. 3.15CHF             /pz.
26503 Weinkelch Rubino 37cl 24 pz. 3.41CHF             /pz.
26504 Weinkelch Rubino 48cl 24 pz. 4.88CHF             /pz.
26550 Burgunderk. Classic longlife 77cl, GK 6 pz. 4.55CHF             /pz.
26551 Bordeauxkelch Classic longlife 65cl, GK 6 pz. 4.55CHF             /pz.
26552 Weink. Classic longlife 44cl, GK 6 pz. 4.32CHF             /pz.
26553 Weink. Classic longlife 37cl, GK 6 pz. 3.92CHF             /pz.
26554 Weink. Classic longlife 30cl, GK 6 pz. 3.84CHF             /pz.
26556 Flute Classic longlife 19cl,GK 6 pz. 3.59CHF             /pz.
26590 Whiskybecher Glencairn 19cl 6 pz. 4.92CHF             /pz.
26609 Grappakelch Michelangelo 9,5cl, 2cl+4cl geeicht "CE", GK 24 pz. 4.38CHF             /pz.
26650 Weinkelch Weinland 45cl 6 pz. 3.24CHF             /pz.
26651 Weinkelch Weinland 35cl 6 pz. 3.02CHF             /pz.
26652 Weinkelch Weinland 29cl 6 pz. 2.70CHF             /pz.
26655 Weinkelch Weinland 23cl 6 pz. 2.39CHF             /pz.
26663 Longdrinkbech. Convention 25cl 6 pz. 2.69CHF             /pz.
26663 Longdrinkbech. Convention 25cl, 2dl geeicht "CE" 6 pz. 3.02CHF             /pz.
26666 Longdrinkbech. Convention 38cl 6 pz. 2.76CHF             /pz.
26666 Longdrinkbech. Convention 38cl, 3dl geeicht "CE" 6 pz. 3.09CHF             /pz.
26674 Weinkelch Ultra 35, 55cl, GK 6 pz. 3.15CHF             /pz.
26675 Weinkelch Ultra 1, 45cl, GK 6 pz. 3.02CHF             /pz.
26676 Weinkelch Ultra 2, 38cl, GK 6 pz. 2.82CHF             /pz.
26678 Flute Ultra 7, 18,5cl, GK 6 pz. 3.05CHF             /pz.
26685 Weinkelch Power 51cl 6 pz. 4.26CHF             /pz.
26686 Weinkelch Power 40cl 6 pz. 4.13CHF             /pz.
26687 Flute Power 24cl 6 pz. 4.13CHF             /pz.
26741 Cocktailkelch Ypsilon 24,5cl, 2er-Pack 5 conf.2pz 10.64CHF           /conf.
26800 Coupekelch Rock Bar 38cl 6 pz. 3.20CHF             /pz.
26808 Coupekelch Bahia 35cl, 2er-P. 8 conf.2pz 9.75CHF             /conf.
26813 Coupe Ypsilon transp. 37,5cl, 2er-Pack 8 conf.2pz 8.52CHF             /conf.
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26818 Coupe Primavera transp. 24cl 6 pz. 3.86CHF             /pz.
26821 Schälchen Aria Beta 22cl 12 pz. 1.64CHF             /pz.
26833 Cocktailglas Jazz 33cl 24 pz. 2.84CHF             /pz.
26836 Coupe Acapulco jun. trsp. 18cl 6 pz. 2.96CHF             /pz.
26837 Coupe Acapulco sen. trsp. 30cl 6 pz. 3.63CHF             /pz.
26840 Amuse Bouche Bodega Mini 22cl, 6er-Pack 4 conf.6pz 11.82CHF           /conf.
26870 Coupeschale Galaxy 32cl 6 pz. 1.89CHF             /pz.
26872 Coupe Etore 36cl 6 pz. 3.69CHF             /pz.
26879 Martinikelch City 21cl, neuer GK 6 pz. 2.73CHF             /pz.
26886 Bordeauxkelch City 50cl, GK 6 pz. 3.84CHF             /pz.
26888 Weinkelch City 24cl, GK 6 pz. 3.15CHF             /pz.
26889 Weinkelch City 35cl, GK 6 pz. 3.47CHF             /pz.
26890 Flute City 20cl, GK 6 pz. 3.15CHF             /pz.
26928 Krug Ipanema 2 l, GK 8 pz. 14.73CHF           /pz.
26929 Krug Acapulco 1,9 l, GK 8 pz. 12.96CHF           /pz.
26937 Weindekanter Mendoza 1,5l, GK 8 pz. 11.21CHF           /pz.
26959 Dekanter Sonoma 1,5 l, GK 6 pz. 11.21CHF           /pz.
27100 Krug Merida 2,2 l 6 pz. 14.28CHF           /pz.
27102 Wasserflasche Fjord 1,2 l 8 pz. 12.15CHF           /pz.
27104 Krug Aruba 2 l 6 pz. 14.72CHF           /pz.
28625 Bierbecher Dayton, 2dl geeicht "CE" 6 pz. 1.85CHF             /pz.
28627 Bierbecher Dayton, 3dl geeicht "CE" 6 pz. 1.89CHF             /pz.
35000 Longdrinkbecher Chicago 31cl 12 pz. 1.49CHF             /pz.
35001 Longdrinkbecher Chicago 22cl 12 pz. 1.17CHF             /pz.
35002 Jusbecher Chicago 14cl 12 pz. 1.17CHF             /pz.
35003 Whiskybecher Chicago 30cl 12 pz. 1.41CHF             /pz.
35035 Whiskybecher Gibraltar 26cl, 6er-Pack (C), GK 1 conf.6pz 10.34CHF           /conf.
35036 Longdrinkbecher Gibraltar 29cl, 6er-Pack (C), GK 1 conf.6pz 10.95CHF           /conf.
35038 Longdrinkbecher Gibraltar 35cl, 6er-Pack (C), GK 1 conf.6pz 10.92CHF           /conf.
35301 Becher Gibraltar 16cl (A) 36 pz. 2.21CHF             /pz.
35305 Whiskybecher Gibraltar 26cl(A) 36 pz. 2.21CHF             /pz.
35313 Longdrinkb. Gibraltar 35cl (A) 36 pz. 2.21CHF             /pz.
35344 Becher Nob Hill 15cl (A) 72 pz. 1.83CHF             /pz.
35380 Teebecher a. Fuss 25cl (A) 24 pz. 3.68CHF             /pz.
35400 Bierkrug Pitcher 1,8 l 6 pz. 9.17CHF             /pz.
35475 Cocktail Hurricane 44cl 12 pz. 3.68CHF             /pz.
35609 Ascher viereckig 9,5cm (A) 36 pz. 1.64CHF             /pz.
36002 Bordeauxkelch Soirée 35, 51cl, GK 6 pz. 5.04CHF             /pz.
36003 Weinkelch Soirée 1, 36cl, GK 6 pz. 4.94CHF             /pz.
36004 Weinkelch Soirée 2, 28,5cl, GK 6 pz. 4.71CHF             /pz.
36005 Weinkelch Soirée 3, 24cl, GK 6 pz. 4.28CHF             /pz.
36007 Flute Soirée 7, 19cl, GK 6 pz. 4.71CHF             /pz.
36030 Party-Drinks Soirée 64cl, 6er-Pack 1 conf.6pz 32.12CHF           /conf.
36102 Bordeauxk.Vino Grande 35, 62cl, GK 6 pz. 7.86CHF             /pz.
36103 Weinkelch Vino Grande 1, 42cl, GK 6 pz. 7.77CHF             /pz.
36104 Weinkelch Vino Grande 2, 34cl, GK 6 pz. 7.05CHF             /pz.
36105 Weinkelch Vino Grande 3, 31cl, GK 6 pz. 6.50CHF             /pz.
36108 Champagner Vino Grande 26cl, IK 12 pz. 7.31CHF             /pz.
36114 Saftbecher Vino Grande 33cl 12 pz. 4.31CHF             /pz.
36137 Dekanter Vino Grande 1,5 l 1 pz. 49.83CHF           /pz.
36145 Prosecco Vino Grande 21cl, 6er-Pack 1 conf.6pz 38.61CHF           /conf.
36146 Gin&Tonic Vino Grande 68cl, 6er-Pack 1 conf.6pz 38.61CHF           /conf.
36235 Bordeauxkelch Salute 71cl, 4er-Pack 3 conf.4pz 19.47CHF           /conf.
36236 Weinkelch Salute 55cl, 4er-Pack 3 conf.4pz 19.47CHF           /conf.
36237 Weinkelch Salute 46,5cl, 4er-Pack 3 conf.4pz 19.47CHF           /conf.
36238 Flute Salute 21cl, 4er-Pack 3 conf.4pz 19.47CHF           /conf.
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36681 Whiskytumbler Spezial 34cl, 4er-Pack, GK 3 conf.4pz 20.84CHF           /conf.
36681 Whiskytumbler Spezial 34cl, 2cl+4cl geeicht "CE" 12 pz. 5.96CHF             /pz.
36691 Whiskyk. Snifter Premium 28cl, 2cl+4cl geeicht "CE", GK 12 pz. 8.04CHF             /pz.
37334 Longdrinkbecher Noblesse 38cl, 4er-Pack 4 conf.4pz 21.74CHF           /conf.
37335 Whiskybecher Noblesse 30cl, 4er-Pack 4 conf.4pz 21.74CHF           /conf.
38060 Coupe Circée tief 25cl 6 pz. 5.70CHF             /pz.
38063 Coupe Bubble 13cl 6 pz. 3.05CHF             /pz.
38064 Amuse-Bouche Mini Bubble 5cl 6 pz. 2.40CHF             /pz.
38066 Coupe Circée hoch 27cl 6 pz. 6.26CHF             /pz.
38067 Coupe Écaille 28cl 6 pz. 3.72CHF             /pz.
38074 Teebecher Feuille de Thé 27cl 6 pz. 5.18CHF             /pz.
38080 Leuchter Buzz 7,5cm 6 pz. 3.60CHF             /pz.
38138 Amuse-Bouche Kube 5cl 6 pz. 2.15CHF             /pz.
38139 Amuse-Bouche Kube 10cl 6 pz. 2.70CHF             /pz.
39001 Weinkelch Mondial 0, 32cl 6 pz. 4.26CHF             /pz.
39003 Weinkelch Mondial 2, 25cl 6 pz. 3.96CHF             /pz.
39006 Flute Mondial 7, 19cl 6 pz. 4.23CHF             /pz.
39006 Flute Mondial 7, 19cl, 1dl geeicht "CE" 6 pz. 4.56CHF             /pz.
39009 Cognackelch Mondial 47, 56cl, 2cl+4cl geeicht "CE" 6 pz. 4.89CHF             /pz.
39041 Weinkelch Classico 0, 41cl 6 pz. 5.30CHF             /pz.
39042 Weinkelch Classico 1, 55cl 6 pz. 5.30CHF             /pz.
39043 Weinkelch Classico 2, 31cl 6 pz. 4.49CHF             /pz.
39131 Weinkelch Diva 0, 46cl 6 pz. 8.18CHF             /pz.
39132 Weinkelch Diva 1, 61cl 6 pz. 8.18CHF             /pz.
39133 Weinkelch Diva 2, 30cl 6 pz. 7.46CHF             /pz.
39135 Flute Diva 7, 22cl 6 pz. 8.34CHF             /pz.
39137 Grappakelch Diva 65, 12,5cl 6 pz. 7.17CHF             /pz.
39140 Bordeauxkelch Diva 130, 77cl 6 pz. 8.57CHF             /pz.
39143 Burgunderkelch Diva 140, 84cl 6 pz. 8.57CHF             /pz.
39145 Bordeauxkelch Diva 22, 59cl 6 pz. 8.57CHF             /pz.
39225 Whiskybecher Paris 29cl 6 pz. 6.18CHF             /pz.
39226 Longdrinkbecher Paris 33cl 6 pz. 6.18CHF             /pz.
39250 Burgunderkelch Sensa 140, 71cl 6 pz. 6.75CHF             /pz.
39251 Bordeauxkelch Sensa 130, 66cl 6 pz. 6.75CHF             /pz.
39252 Weinkelch Sensa 1, 53,5cl 6 pz. 6.75CHF             /pz.
39253 Weinkelch Sensa 2, 36cl 6 pz. 6.75CHF             /pz.
39254 Flute Sensa mit MP 39cl 6 pz. 6.75CHF             /pz.
39301 Weinkelch Vinia 0, 40cl 6 pz. 6.56CHF             /pz.
39302 Weinkelch Vinia 1, 51cl 6 pz. 6.56CHF             /pz.
39303 Weinkelch Vinia 2, 28cl 6 pz. 6.29CHF             /pz.
39304 Flute Vinia 7, 23cl 6 pz. 6.56CHF             /pz.
39306 Bordeauxkelch Vinia 130, 63cl 6 pz. 6.56CHF             /pz.
39308 Burgunderkelch Vinia 140, 73cl 6 pz. 6.56CHF             /pz.
39490 Weinkelch Pure 0, 40cl 6 pz. 7.43CHF             /pz.
39491 Weinkelch Pure 1, 54cl 6 pz. 7.43CHF             /pz.
39492 Weinkelch Pure 2, 30cl 6 pz. 6.80CHF             /pz.
39493 Flute Pure 7, 21cl, mit Moussierpunkt 6 pz. 6.80CHF             /pz.
39497 Bordeauxkelch Pure 130, 68cl 6 pz. 7.43CHF             /pz.
39498 Burgunderkelch Pure 140, 69cl 6 pz. 7.43CHF             /pz.
39670 Bordeauxk. Congresso 130, 62cl 6 pz. 3.17CHF             /pz.
39671 Weinkelch Congresso 0, 35,5cl 6 pz. 3.17CHF             /pz.
39672 Weinkelch Congresso 1, 45,5cl 6 pz. 3.17CHF             /pz.
39673 Weinkelch Congresso 2, 31,5cl 6 pz. 3.17CHF             /pz.
39676 Flute Congresso 7, 23,5cl 6 pz. 3.17CHF             /pz.
39760 Bordeauxkelch Ivento 130, 63cl 6 pz. 3.45CHF             /pz.
39762 Weinkelch Ivento 1, 51cl 6 pz. 3.45CHF             /pz.



GHA 2019 Listino ordinato per CODICE

codice descrizione U.V. prezzo
39763 Weinkelch Ivento 0, 35cl 6 pz. 3.45CHF             /pz.
39764 Champagnerkelch Ivento 23cl 6 pz. 3.45CHF             /pz.
40800 Teller Circle 15cm 24 pz. 1.77CHF             /pz.
40801 Teller Circle 18cm 24 pz. 1.94CHF             /pz.
40803 Teller flach Circle 24cm 24 pz. 2.48CHF             /pz.
40804 Teller flach Circle 27cm 18 pz. 3.72CHF             /pz.
40805 Teller flach Circle 30cm 12 pz. 4.22CHF             /pz.
40806 Kanu-Schale Circle 32cm 16 pz. 5.30CHF             /pz.
40808 Schale Circle 22cm 12 pz. 5.69CHF             /pz.
40809 Schale Circle 13cm 24 pz. 1.94CHF             /pz.
40810 Schale konisch Circle 17cm 24 pz. 2.28CHF             /pz.
40812 Teller tief Circle 20cm 24 pz. 2.28CHF             /pz.
40813 Pasta-Teller Circle 26cm 18 pz. 4.92CHF             /pz.
40814 Platzteller Circle 33cm 12 pz. 4.83CHF             /pz.
40816 Gondelschale Circle 25cmx23cm 12 pz. 3.72CHF             /pz.
40817 Gondelschale Circle 15cmx13cm 12 pz. 2.28CHF             /pz.
40821 Schale Circle 34,5cm, IK 4 pz. 5.87CHF             /pz.
40830 Dessertteller New Alluminium 21cm 24 pz. 2.28CHF             /pz.
40831 Teller tief New Alluminium 22cm 24 pz. 2.48CHF             /pz.
40832 Teller flach New Alluminium 28cm 18 pz. 3.72CHF             /pz.
40833 Teller flach New Alluminium 32cm 12 pz. 4.61CHF             /pz.
40836 Schale New Alluminium 25cm 4 pz. 4.01CHF             /pz.
40837 Schale New Alluminium 13,7cm 24 pz. 2.22CHF             /pz.
40852 Teller flach Megara 27,5cm 18 pz. 3.42CHF             /pz.
40853 Teller flach Megara 24cm 24 pz. 2.73CHF             /pz.
40854 Teller tief Megara 21cm 24 pz. 2.85CHF             /pz.
40855 Dessertteller Megara 21cm 24 pz. 2.51CHF             /pz.
40857 Platzteller Leopard 34cm 12 pz. 5.58CHF             /pz.
40858 Teller flach Leopard 24cm 24 pz. 2.99CHF             /pz.
40859 Dessertteller Leopard 21cm 24 pz. 2.51CHF             /pz.
40860 Teller tief Leopard 21cm 24 pz. 2.76CHF             /pz.
40861 Schale Leopard 15cm 24 pz. 1.91CHF             /pz.
40862 Schale Leopard 22cm 6 pz. 2.93CHF             /pz.
40867 Platzteller Rodin 31,5cm 12 pz. 4.70CHF             /pz.
40868 Teller flach Rodin 27cm 18 pz. 3.47CHF             /pz.
40869 Teller flach Rodin 24cm 24 pz. 2.31CHF             /pz.
40870 Teller tief Rodin 20cm 24 pz. 2.00CHF             /pz.
40871 Dessertteller Rodin 20,5cm 24 pz. 2.07CHF             /pz.
40872 Schale Rodin 12,5cm 24 pz. 1.34CHF             /pz.
40910 Teller flach "Cup Cake" 32,5cm 12 pz. 5.01CHF             /pz.
40911 Teller flach "Good Food" 29cm 18 pz. 4.61CHF             /pz.
40912 Teller rechteckig "Bistro" 30x18,5cm 12 pz. 5.01CHF             /pz.
40920 Platzteller Pradesh 33cm 12 pz. 5.01CHF             /pz.
40921 Teller flach Pradesh m. Fahne 30cm 12 pz. 4.44CHF             /pz.
40922 Teller flach Pradesh m. Fahne 21cm 24 pz. 2.93CHF             /pz.
40923 Teller flach Pradesh 28cm 18 pz. 4.10CHF             /pz.
40924 Teller flach Pradesh 24cm 24 pz. 3.50CHF             /pz.
40925 Teller tief Pradesh 21cm 24 pz. 3.50CHF             /pz.
40926 Schälchen Pradesh 17cm 24 pz. 2.45CHF             /pz.
40927 Schale flach Pradesh 31cm 8 pz. 5.84CHF             /pz.
40931 Teller tief Pradesh 14,5cm 24 pz. 2.22CHF             /pz.
41103 Flasche Swing satiniert 1 l 6 pz. 4.31CHF             /pz.
41104 Flasche Swing satiniert 0,5 l 6 pz. 3.90CHF             /pz.
41105 Flasche Swing satiniert 0,25 l 12 pz. 3.33CHF             /pz.
41160 Flasche Emilia 1 l, mit Bügelverschluss 6 pz. 4.01CHF             /pz.
41161 Flasche Emilia 0,5 l, mit Bügelverschluss 12 pz. 3.41CHF             /pz.
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41162 Flasche Emilia 0,25 l, mit Bügelverschluss 12 pz. 2.94CHF             /pz.
41225 Dose Giara mit Korkdeckel 75cl 12 pz. 5.75CHF             /pz.
41270 Weinkelch Nexo 54cl 24 pz. 4.37CHF             /pz.
41271 Weinkelch Nexo 45cl 24 pz. 3.95CHF             /pz.
41272 Weinkelch Nexo 38cl 24 pz. 3.81CHF             /pz.
41273 Flute Nexo 24cl 24 pz. 3.24CHF             /pz.
41303 Pizzateller Ronda dekoriert "Pizza Chef", 33cm 12 pz. 7.40CHF             /pz.
41321 Schale Viva 14cm 24 pz. 2.06CHF             /pz.
41322 Schale Viva 20cm 12 pz. 4.02CHF             /pz.
41323 Schale Viva 23cm 6 pz. 5.24CHF             /pz.
41325 Schale Viva 29cm 6 pz. 9.03CHF             /pz.
41360 Weinkelch Tre Sensi 55cl 24 pz. 4.67CHF             /pz.
41361 Weinkelch Tre Sensi 43cl 24 pz. 4.11CHF             /pz.
41362 Weinkelch Tre Sensi 30,5cl 24 pz. 3.90CHF             /pz.
41363 Flute Tre Sensi 15cl, 1dl geeicht "CE" 24 pz. 2.42CHF             /pz.
41370 Karaffe Electra 1,6 l 4 pz. 23.36CHF           /pz.
41371 Weinkelch Electra 65cl, 6er-Pack 4 conf.6pz 34.34CHF           /conf.
41372 Weinkelch Electra 55cl, 6er-Pack 4 conf.6pz 28.16CHF           /conf.
41374 Weinkelch Electra 44cl, 6er-Pack 4 conf.6pz 24.35CHF           /conf.
41375 Weinkelch Electra 35cl, 6er-Pack 4 conf.6pz 23.54CHF           /conf.
41375 Weinkelch Electra 35cl, 1dl geeicht "CE" 24 pz. 4.25CHF             /pz.
41377 Flute Electra 23cl, 6er-Pack 4 conf.6pz 28.62CHF           /conf.
41379 Longdrinkbecher Electra 39cl, 6er-Pack 4 conf.6pz 15.18CHF           /conf.
41385 Weinkelch InAlto 56cl, 6er-Pack 2 conf.6pz 31.80CHF           /conf.
41386 Weinkelch InAlto 47cl, 6er-Pack 4 conf.6pz 27.51CHF           /conf.
41387 Weinkelch InAlto 38cl, 6er-Pack 2 conf.6pz 26.60CHF           /conf.
41388 Flute InAlto 28cl, 6er-Pack 2 conf.6pz 32.34CHF           /conf.
41389 Whiskybecher InAlto 45cl, 6er-Pack 4 conf.6pz 15.24CHF           /conf.
41400 Schale Mr.Chef 9cm 36 pz. 1.19CHF             /pz.
41401 Schale Mr.Chef 11cm 24 pz. 1.61CHF             /pz.
41402 Schale Mr.Chef 14cm 24 pz. 2.15CHF             /pz.
41403 Schale Mr.Chef 17cm 12 pz. 4.14CHF             /pz.
41404 Schale Mr.Chef 22cm 6 pz. 6.08CHF             /pz.
41405 Schale Mr.Chef 26cm 6 pz. 8.78CHF             /pz.
41417 Stamper Arte 9cl 24 pz. 2.18CHF             /pz.
41417 Stamper Arte 9cl, 2cl+4cl geeicht "CE" 24 pz. 2.84CHF             /pz.
41421 Coupe Diamond trsp. 36cl, 2er-Pack 5 conf.2pz 5.64CHF             /conf.
41422 Schälchen Diamond trsp. 22cl 12 pz. 2.18CHF             /pz.
41425 Coupe Diamond trsp. 22cl, IK 12 pz. 2.15CHF             /pz.
41426 Whiskyb. Diamond trsp. 30cl 6 pz. 1.82CHF             /pz.
41428 Whiskybecher Diamond blau 30cl 6 pz. 2.09CHF             /pz.
41548 Longdrinkbecher Wind 48cl 24 pz. 2.82CHF             /pz.
41549 Whiskybecher Wind 37cl 24 pz. 2.69CHF             /pz.
41550 Whiskybecher Wind 30cl 24 pz. 2.40CHF             /pz.
44020 Longdrinkb. Concerto 41cl, GK 24 pz. 3.59CHF             /pz.
44021 Whiskyb. Concerto 37cl, GK 24 pz. 3.32CHF             /pz.
44022 Whiskyb. Concerto 29cl, GK 24 pz. 3.32CHF             /pz.
44050 Longdrinkbecher Diva stapelbar 41cl, GK 24 pz. 3.59CHF             /pz.
44051 Longdrinkbecher Diva stapelbar 29cl, IK 24 pz. 3.41CHF             /pz.
44052 Whiskybecher Diva stapelbar 37cl, GK 24 pz. 3.32CHF             /pz.
44053 Whiskybecher Diva stapelbar 30cl, GK 24 pz. 3.32CHF             /pz.
44132 Schale Fenice 10x10cm 24 pz. 3.77CHF             /pz.
44133 Platte oval Fenice 50x16cm 6 pz. 12.42CHF           /pz.
44134 Platte oval Fenice 41x11,5cm 6 pz. 9.81CHF             /pz.
44135 Platte oval Fenice 30x9,5cm 12 pz. 7.04CHF             /pz.
44137 Teller tief Fenice 14x14cm 24 pz. 3.51CHF             /pz.
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44138 Antipasti-Teller Fenice 41x11,5cm 6 pz. 10.08CHF           /pz.
44141 Cakesplatte Fenice 33x16cm 6 pz. 9.81CHF             /pz.
44151 Schale Full Moon 23,5cm 4 pz. 11.63CHF           /pz.
44152 Schale Full Moon 20cm 4 pz. 9.23CHF             /pz.
44153 Schale Full Moon 13,5cm 24 pz. 4.13CHF             /pz.
44154 3tlg. Etagere Full Moon 33cm, GK 4 pz. 33.68CHF           /pz.
44155 2tlg. Etagere Full Moon 23cm, GK 5 pz. 23.04CHF           /pz.
44156 Platzteller Full Moon 33cm, 2er-Pack 3 conf.2pz 20.81CHF           /conf.
44157 Teller flach Full Moon 28cm 12 pz. 6.18CHF             /pz.
44158 Teller flach Full Moon 21cm 24 pz. 4.80CHF             /pz.
44159 Teller flach Full Moon 15cm 24 pz. 4.13CHF             /pz.
44210 Longdrinkb. Mix&Co. 42cl, GK 24 pz. 3.59CHF             /pz.
44211 Longdrinkb. Mix&Co. 29cl, IK 24 pz. 3.41CHF             /pz.
44212 Whiskybecher Mix&Co. 33cl, GK 24 pz. 3.32CHF             /pz.
44213 Whiskybecher Mix&Co. 27cl, GK 24 pz. 3.32CHF             /pz.
44214 Mixing Glass Mix&Co. 55cl 4 pz. 12.77CHF           /pz.
44241 Schale Papaya 24cm 4 pz. 13.41CHF           /pz.
44242 Schale Papaya 20cm 4 pz. 9.23CHF             /pz.
44243 Schale Papaya 16cm 24 pz. 5.54CHF             /pz.
44244 Schale Papaya 13cm 24 pz. 4.53CHF             /pz.
44245 Schale Papaya 10cm 24 pz. 3.56CHF             /pz.
44248 4tlg. Schalenset Papaya (Platte 41x11cm,3Schalen 10cm) 6 pz. 21.14CHF           /pz.
45024 Honigglas 10cl, m.Deckel, a.T. 28 pz. 1.11CHF             /pz.
45029 Honigglas 22,8cl, mit Deckel 10 pz. 1.14CHF             /pz.
45031 Honigglas hoch 20,5cl,m.Deckel 15 pz. 1.05CHF             /pz.
45032 Honigglas nieder 40cl, mit Deckel 8 pz. 1.37CHF             /pz.
45048 Zitronenpresse 12 pz. 2.00CHF             /pz.
45049 Schälchen Modi 14cm 24 pz. 2.63CHF             /pz.
45050 Schälchen Modi 8cm 36 pz. 1.47CHF             /pz.
45051 Schälchen Modi 10cm 36 pz. 1.83CHF             /pz.
45065 Einmachglas Fido erm. 0,35l 6 pz. 2.46CHF             /pz.
45066 Einmachglas Fido erm. 0,125l 6 pz. 2.54CHF             /pz.
45067 Einmachglas Fido erm. 0,2l 6 pz. 2.67CHF             /pz.
45069 Einmachglas Fido erm. 3l 6 pz. 6.21CHF             /pz.
45070 Einmachglas Fido erm. 0,5l 6 pz. 2.81CHF             /pz.
45071 Einmachglas Fido erm. 0,75l 6 pz. 3.15CHF             /pz.
45072 Einmachglas Fido erm. 1l 6 pz. 3.36CHF             /pz.
45073 Einmachglas Fido erm. 1,5 l 6 pz. 4.11CHF             /pz.
45075 Einmachglas Fido erm. 2 l 6 pz. 4.97CHF             /pz.
45078 Flasche 3,5dl mit Porzellan-Verschluss 15 pz. 2.39CHF             /pz.
45079 Flasche 0,5dl mit Porzellan-Verschluss, auf Tablar 20 pz. 2.03CHF             /pz.
45080 Flasche 1dl m.Porz.Verschluss, auf Tablar 16 pz. 2.18CHF             /pz.
45081 Flasche 2dl mit Porzellan-Verschluss 12 pz. 2.07CHF             /pz.
45082 Flasche 5dl mit Porzellan-Verschluss 12 pz. 2.64CHF             /pz.
45083 Flasche Sunny 7dl, mit Porzellanverschluss 6 pz. 5.42CHF             /pz.
45095 Flasche Lory 1l, m. Porzellan-Bügelverschluss 6 pz. 2.99CHF             /pz.
45100 Schütter Stratos 20cl 10 pz. 5.01CHF             /pz.
45102 Käsestreuer Stratos 28cl 10 pz. 5.42CHF             /pz.
45104 Zuckerdosierer Stratos 20cl 10 pz. 5.28CHF             /pz.
45250 Bonbondose Pandora transparent 6 pz. 8.42CHF             /pz.
45254 Einmachglas 4Stagioni 0,25l, mit Deckel 12 pz. 1.83CHF             /pz.
45255 Einmachglas 4Stagioni 0,15l, mit Deckel, 4er-Pack 6 conf.4pz 5.73CHF             /conf.
45256 Flasche 4Stagioni 1l, m.Deckel 12 pz. 2.36CHF             /pz.
45257 Einmachglas 4Stagioni 1,5l, mit Deckel 6 pz. 3.62CHF             /pz.
45260 Einmachglas 4Stagioni 0,25l, mit Deckel, 4er-Pack 4 conf.4pz 7.29CHF             /conf.
45262 Einmachglas 4Stagioni 1 l, mit Deckel, 3er-Pack 5 conf.3pz 9.92CHF             /conf.
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45262 Einmachglas 4Stagioni 1 l, mit Deckel 12 pz. 2.76CHF             /pz.
45263 Flasche Quattro Stagioni 40cl, mit Deckel 12 pz. 2.94CHF             /pz.
45268 Einmachglas 4Stagioni hoch 0,5 l, mit Deckel, 4er-Pack 4 conf.4pz 8.06CHF             /conf.
45268 Einmachglas 4Stagioni hoch 0,5 l, mit Deckel 12 pz. 2.01CHF             /pz.
45280 Drinking Jar Quattro Stagioni 41,5cl, mit Deckel 12 pz. 3.72CHF             /pz.
45280 Drinking Jar Quattro Stagioni 41,5cl, ohne Deckel 12 pz. 2.97CHF             /pz.
45285 Einmachglas Quattro Stagioni, breite Oeffnung,m.Deckel, 32cl 12 pz. 1.95CHF             /pz.
45286 Einmachglas Quattro Stagioni, breite Oeffnung,m.Deckel, 25cl 12 pz. 1.83CHF             /pz.
45300 Ascher rund hell 107mm 24 pz. 1.53CHF             /pz.
45331 Ascher rund hell 85mm 24 pz. 1.41CHF             /pz.
45401 Ramequin Lyon 8,5cm, 4er-Pack 9 conf.4pz 5.58CHF             /conf.
45410 Saladier Lys rund 6cm 96 pz. 0.60CHF             /pz.
45420 Saladier Lys carre 11x11cm 72 pz. 1.05CHF             /pz.
45430 Ramequin Ovenchef 8,5cm, 4er-Pack 24 conf.4pz 3.77CHF             /conf.
45455 Schälchen Eclissi 12x12cm 24 pz. 2.49CHF             /pz.
45475 Vase Capitol 16cm, GK 24 pz. 3.06CHF             /pz.
45534 Spiralteller tief 24cm 1 pz. 5.52CHF             /pz.
45535 Spiralteller 20cm 6 pz. 4.25CHF             /pz.
45536 Spiralteller 24cm 1 pz. 5.25CHF             /pz.
45537 Spiralteller 30cm 1 pz. 6.50CHF             /pz.
45551 Coppa Gigante new 32cm, 11 l 1 pz. 25.32CHF           /pz.
45559 Windlicht Helium 16cm 1 pz. 6.00CHF             /pz.
45561 Windlicht Helium 35cm 1 pz. 15.86CHF           /pz.
48031 Coupe Caprice 24cl, 2er-Pack 6 conf.2pz 7.83CHF             /conf.
48032 Coupe Delice 40cl, 3er-Pack 6 conf.3pz 5.99CHF             /conf.
48045 Teller auf Fuss mit Glocke Deli & Deco 19cm 2 pz. 20.91CHF           /pz.
48113 Gin Tonic-Kelch Premium 65cl, (RL), 6er-Pack 1 conf.6pz 16.89CHF           /conf.
48160 Mixing Glass 47cl 24 pz. 2.82CHF             /pz.
48190 Weinkelch Magister 53cl, 6er-Pack 1 conf.6pz 17.13CHF           /conf.
48191 Weinkelch Magister 42cl, 6er-Pack 1 conf.6pz 17.13CHF           /conf.
48192 Weinkelch Magister 35cl, 6er-Pack 1 conf.6pz 17.13CHF           /conf.
48194 Flute Magister 18cl, 6er-Pack 1 conf.6pz 17.13CHF           /conf.
48209 Coupe Chilly oval 25cl, 6er-Pack, GK 1 conf.6pz 17.82CHF           /conf.
48230 Weinkelch Gracili 55cl, 6er-Pack 1 conf.6pz 20.10CHF           /conf.
48231 Weinkelch Gracili 42,5cl, 6er-Pack 1 conf.6pz 20.10CHF           /conf.
48232 Weinkelch Gracili 34cl, 6er-Pack 1 conf.6pz 20.10CHF           /conf.
48233 Flute Gracili 22cl, 6er-Pack 1 conf.6pz 20.10CHF           /conf.
49111 Latte Macchiato Acapulco 28cl, 12er-Pack 1 conf.12pz 23.40CHF           /conf.
51001 Cocotte rund 1l /1,4l, Pyrex 4 pz. 16.67CHF           /pz.
51002 Cocotte rund 1,5l, Pyrex 3 pz. 20.15CHF           /pz.
51003 Cocotte rund 2,5l /3,5l, Pyrex 3 pz. 24.50CHF           /pz.
51009 Cocotte oval 4,5l, Pyrex 3 pz. 41.61CHF           /pz.
51013 Plat à Lasagne 40x27cm, Pyrex (b) 6 pz. 23.90CHF           /pz.
51050 Ramequin 10cm, Pyrex 24 pz. 4.35CHF             /pz.
51056 Plat rect. Optimum 28x17cm, Pyrex 6 pz. 17.49CHF           /pz.
51057 Plat rect. Optimum 31x20cm, Pyrex (b) 6 pz. 19.58CHF           /pz.
51058 Plat rect. Optimum 35x23cm, Pyrex (b) 6 pz. 26.06CHF           /pz.
51059 Plat rect. Optimum 39x25cm, Pyrex 6 pz. 30.26CHF           /pz.
51065 Moule à tarte rund 27cm, Pyrex 6 pz. 16.76CHF           /pz.
51066 Moule à tarte rund 30cm, Pyrex 6 pz. 18.81CHF           /pz.
51074 Moule à soufflé 21cm, Pyrex 4 pz. 16.76CHF           /pz.
51076 Moule à cake 30cm, Pyrex 4 pz. 14.93CHF           /pz.
51096 Messbecher 0,5 l, Pyrex 6 pz. 8.33CHF             /pz.
51097 Messkrug 1 l, Pyrex 6 pz. 13.55CHF           /pz.
51099 Milchhüter, Pyrex 96 pz. 4.22CHF             /pz.
51101 Plat rund 12cm/0,5l, m.weissem Deckel, Pyrex 6 pz. 11.78CHF           /pz.
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51102 Plat rund 15cm/1,1l, m.weissem Deckel, Pyrex 6 pz. 14.13CHF           /pz.
51105 Plat rect. 22x17cm/1,5l, m. weissem Deckel, Pyrex 6 pz. 18.08CHF           /pz.
51106 Plat rect. 25x20cm/2,6l, m. weissem Deckel, Pyrex (b) 6 pz. 22.64CHF           /pz.
51442 Plat à four rechteckig O-Cuisine 32x20cm 7 pz. 5.19CHF             /pz.
51443 Plat à four rechteckig O-Cuisine 35x22cm 6 pz. 6.33CHF             /pz.
51444 Plat à four rechteckig O-Cuisine 39x24cm 6 pz. 7.53CHF             /pz.
51446 Plat à four eckig O-Cuisine 25x22cm 6 pz. 4.65CHF             /pz.
51449 Plat à four oval O-Cuisine 30x21cm 4 pz. 5.19CHF             /pz.
51450 Plat à four oval O-Cuisine 35x24cm 6 pz. 6.33CHF             /pz.
51451 Plat à four oval O-Cuisine 39x27cm 4 pz. 7.53CHF             /pz.
51452 Plat à gratin oval O-Cuisine 19cm 6 pz. 2.99CHF             /pz.
51453 Plat à gratin oval O-Cuisine 25cm 6 pz. 4.05CHF             /pz.
51454 Cocotte rund O-Cuisine 1 l 3 pz. 8.24CHF             /pz.
51455 Cocotte rund O-Cuisine 1,6 l 3 pz. 8.87CHF             /pz.
51456 Cocotte rund O-Cuisine 2,3 l 3 pz. 10.32CHF           /pz.
51457 Cocotte oval O-Cuisine 3 l 3 pz. 13.07CHF           /pz.
51460 Moule à tarte O-Cuisine 27cm 8 pz. 4.92CHF             /pz.
51462 Moule à manqué O-Cuisine 23cm 6 pz. 4.47CHF             /pz.
51465 Moule à soufflé O-Cuisine 21cm 4 pz. 5.94CHF             /pz.
51479 Platte eckig m. Plastik-Deckel O-Cuisine 20x17cm 6 pz. 5.37CHF             /pz.
51480 Platte eckig m. Plastik-Deckel O-Cuisine 25x22cm 5 pz. 6.27CHF             /pz.
51519 Plat rect. m.Deckel Cook&Go 20x15cm / 0,8 l, Pyrex 6 pz. 14.70CHF           /pz.
51520 Plat rect. m.Deckel Cook&Go 24x18cm / 1,7 l, Pyrex 5 pz. 19.65CHF           /pz.
51521 Plat rect. m.Deckel Cook&Go 30x23cm / 3,3 l, Pyrex 4 pz. 26.31CHF           /pz.
51524 Plat rund m.Deckel Cook&Go 15cm / 0,7 l, Pyrex 6 pz. 14.70CHF           /pz.
51525 Plat rund m.Deckel Cook&Go 20cm / 1,6 l, Pyrex 6 pz. 19.65CHF           /pz.
51541 Schale rechteckig Cook&Heat mit Plastikdeckel 23x15cm, Pyrex 5 pz. 19.29CHF           /pz.
51542 Schale rechteckig Cook&Heat mit Plastikdeckel 17x10cm, Pyrex 5 pz. 14.43CHF           /pz.
51614 Shaker Kitchen Lab 0,25l 6 pz. 8.07CHF             /pz.
53120 Espressotasse mit Unterteller Coffee Glass 8cl, 2er-Pack 6 conf.2pz 7.52CHF             /conf.
53121 Eiskaffeeglas CoffeeGlass 29cl, 2er-Pack 6 conf.2pz 7.08CHF             /conf.
53122 Latte Macchiato Coffee Glass 35cl, 2er-Pack 6 conf.2pz 6.87CHF             /conf.
53123 Cappuccinotasse Coffee Glass 29cl, 2er-Pack 6 conf.2pz 6.12CHF             /conf.
54008 Karaffe Spout mit Metallausgiesser 1,1 l, Simax 4 pz. 22.16CHF           /pz.
54065 Tasse Lyra mit Henkel 40cl, 4er-Pack, Simax 6 conf.4pz 18.68CHF           /conf.
58060 Amuse Bouche Gastro Boutique Schiffchen 11cm 24 pz. 0.59CHF             /pz.
58061 Amuse Bouche Gastro Boutique Ludico 9,6cm 24 pz. 0.59CHF             /pz.
58062 Amuse Bouche Gastro Boutique Schiffchen flach 9,6cm 24 pz. 0.65CHF             /pz.
58066 Amuse Bouche Gastro Boutique konisch 8,2cm 24 pz. 0.83CHF             /pz.
58075 Teller wellig a.Fuss m.Glocke Mini-Patisserie 11cm 12 pz. 4.74CHF             /pz.
58076 Schale a. Fuss m. Glocke Mini-Patisserie 11cm 6 pz. 5.31CHF             /pz.
58077 Teller glatt a.Fuss mit Glocke Mini-Patisserie 10cm 12 pz. 4.74CHF             /pz.
58078 Teller a. Fuss Mini-Patisserie 12cm 12 pz. 3.74CHF             /pz.
58092 LatteMacchiato Casablanca 35cl 24 pz. 1.77CHF             /pz.
58093 Whiskybecher Casablanca 27cl 36 pz. 0.92CHF             /pz.
58093 Whiskybecher Casablanca 27cl, 2dl geeicht "CE" 48 pz. 1.11CHF             /pz.
58095 Longdrinkb. Casablanca 35,5cl 48 pz. 1.14CHF             /pz.
58095 Longdrinkb. Casablanca 35,5cl, 3dl geeicht "CE" 48 pz. 1.28CHF             /pz.
58100 Becher Istanbul "Happy Cow" 38cl, 3dl geeicht "CE", 3er-P. 8 conf.3pz 5.30CHF             /conf.
58101 Longdrink Istanbul/London 35cl, 3dl geeicht "CE" 12 pz. 1.31CHF             /pz.
58103 Longdrink Istanbul/London 25cl, 2dl geeicht "CE" 12 pz. 1.11CHF             /pz.
58106 Longdrinkbecher Istanbul 48cl, 4dl geeicht "CE" 48 pz. 1.46CHF             /pz.
58107 Longdrinkbecher Istanbul 60cl, 5dl geeicht "CE" 12 pz. 1.67CHF             /pz.
58350 Longdrinkbecher Timeless 45cl 24 pz. 2.13CHF             /pz.
58351 Longdrinkb. Timeless 29,5cl 24 pz. 1.61CHF             /pz.
58352 Whiskybecher Timeless 34,5cl 24 pz. 1.73CHF             /pz.
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58354 Stamper Timeless 6,2cl 48 pz. 0.86CHF             /pz.
58355 Martinikelch Timeless 23cl 24 pz. 2.82CHF             /pz.
58356 Champagnerschale Timeless 25cl 24 pz. 2.52CHF             /pz.
58357 Cocktailkelch Timeless 50cl 24 pz. 2.96CHF             /pz.
58359 Mixing Glass Timeless 72cl 6 pz. 4.31CHF             /pz.
58370 Longdrinkbecher Granada 34,5cl, 3er-Pack 8 conf.3pz 3.18CHF             /conf.
58371 Becher Granada 29cl, 3er-Pack 8 conf.3pz 3.11CHF             /conf.
58400 Kaffeeglas Original 20cl 12 pz. 1.77CHF             /pz.
58400 Kaffeeglas Original 20cl, Dekor:"Kafi Schnaps"seidenmatt 12 pz. 2.42CHF             /pz.
58400 Kaffeeglas Original 20cl, Dekor:"Haus Kafi" seidenmatt 12 pz. 2.42CHF             /pz.
58640 Bonbondose Diamond 11cm 10 pz. 3.08CHF             /pz.
58704 Ascher Bistro 107mm, in Kartonette, 2er-Pack 12 conf.2pz 2.25CHF             /conf.
58705 Ascher Bistro 72mm, in Kartonette, 2er-Pack 12 conf.2pz 1.68CHF             /conf.
58731 Weinkelch Cuvée/Nude 47cl 12 pz. 4.50CHF             /pz.
58732 Weinkelch Cuvée/Nude 34cl 12 pz. 4.05CHF             /pz.
58828 Souffle-Schale Borcam 22cl 24 pz. 1.26CHF             /pz.
58829 Crème-Caramel Schälchen 13cl, Borcam 24 pz. 1.26CHF             /pz.
58840 Longdrinkb. Rocks-S/Nude 35cl 24 pz. 2.97CHF             /pz.
58841 Whiskybecher Rocks-S/Nude 29cl 24 pz. 2.97CHF             /pz.
58842 Stamper Rocks-S/Nude 6cl 24 pz. 2.19CHF             /pz.
71282 Teller flach Evolution 25,5cm 24 pz. 1.68CHF             /pz.
71285 Teller flach Evolution 27cm 24 pz. 1.68CHF             /pz.
71286 Teller tief Evolution 22cm 24 pz. 1.35CHF             /pz.
71287 Dessertteller Evolution 19,5cm 24 pz. 1.25CHF             /pz.
71292 Tasse mit Unterteller Evolution 22cl, 6er-Pack 6 conf.6pz 18.15CHF           /conf.
71293 Multi Usage Evolution 16,5cm 48 pz. 1.35CHF             /pz.
71590 Teller fl. Quadrato weiss 26cm 24 pz. 5.39CHF             /pz.
71591 Dessertt. Quadrato weiss 19cm 24 pz. 4.77CHF             /pz.
71595 Teller tf. Quadrato weiss 20cm 24 pz. 5.39CHF             /pz.
71596 Teller/Platte Quadrato weiss rechteckig 35x26cm 12 pz. 9.53CHF             /pz.
71765 Bock New Morning opal 32cl 24 pz. 1.38CHF             /pz.
71767 Bock New Morning transp. 32cl 24 pz. 1.38CHF             /pz.
75177 Teller flach Louison 27cm 12 pz. 2.04CHF             /pz.
75178 Teller flach Louison 25cm 12 pz. 1.71CHF             /pz.
75179 Dessertteller Louison 19cm 12 pz. 1.58CHF             /pz.
75180 Schale nieder Louison 20cm 6 pz. 2.25CHF             /pz.
75181 Multi Usage Louison 16cm 12 pz. 1.71CHF             /pz.
75182 Schale Louison 26cm 6 pz. 5.55CHF             /pz.
75183 Tortenplatte Louison 32cm 4 pz. 6.12CHF             /pz.
75184 Longdrinkbecher Louison 35cl, 3er-Pack 6 conf.3pz 4.71CHF             /conf.
75185 Whiskybecher Louison 30cl, 3er-Pack 6 conf.3pz 4.47CHF             /conf.
75190 Schale Unisson 25cm 6 pz. 6.93CHF             /pz.
75191 Schale Unisson 20cm 6 pz. 6.11CHF             /pz.
75192 Schale Unisson 17cm 6 pz. 4.52CHF             /pz.
75193 Schale Unisson 14cm 6 pz. 3.96CHF             /pz.
75684 Teller tief Restaurant uni 22,5cm 24 pz. 3.92CHF             /pz.
75685 Teller flach Restaurant uni 25,4cm 24 pz. 4.23CHF             /pz.
75692 Dessertt. Restaurant uni 19cm 24 pz. 3.45CHF             /pz.
75693 Platte oval Restaur. uni 29cm 24 pz. 4.71CHF             /pz.
75695 Untertasse Restaurant uni 14cm 48 pz. 1.58CHF             /pz.
75752 Untertasse Restaurant uni 11cm 48 pz. 1.26CHF             /pz.
75753 Tasse Restaurant uni 8cl 48 pz. 1.61CHF             /pz.
75754 Tasse Restaurant uni 19cl 48 pz. 2.04CHF             /pz.
76018 Stamper Gin 3,5cl 24 pz. 0.57CHF             /pz.
76040 Becher Conique 8cl 48 pz. 0.69CHF             /pz.
76045 Flute Brio 16cl 24 pz. 2.51CHF             /pz.
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76045 Flute Brio 16cl, 1dl geeicht "CE" 24 pz. 2.84CHF             /pz.
76051 Longdrinkbecher Stack up 35cl 24 pz. 1.58CHF             /pz.
76051 Longdrinkbecher Stack up 35cl, 3dl geeicht "CE" 24 pz. 1.91CHF             /pz.
76052 Longdrinkbecher Stack up 29cl 24 pz. 1.58CHF             /pz.
76052 Longdrinkbecher Stack up 29cl, 2,5dl geeicht "CE" 24 pz. 1.91CHF             /pz.
76055 Whiskybecher Stack up 26cl 24 pz. 1.26CHF             /pz.
76055 Whiskybecher Stack up 26cl, 2dl geeicht "CE" 24 pz. 1.59CHF             /pz.
76065 Krug Arc 1,3 l 6 pz. 3.84CHF             /pz.
76180 Kelch Viticole 21,5cl 6 pz. 1.88CHF             /pz.
76180 Kelch Viticole 21,5cl, 1dl geeicht "CE" 6 pz. 1.98CHF             /pz.
76180 Kelch Viticole 21,5cl, Filet weiss 2cl+4cl "CE" 6 pz. 2.78CHF             /pz.
76182 Kelch Viticole 12cl 24 pz. 1.73CHF             /pz.
76182 Kelch Viticole 12cl, 1dl geeicht "CE" 24 pz. 2.06CHF             /pz.
76182 Kelch Viticole 12cl, 5cl geeicht "CE" 24 pz. 2.06CHF             /pz.
76182 Kelch Viticole 12cl, Filet weiss 2cl+4cl "CE" 24 pz. 2.63CHF             /pz.
76183 Kelch Viticole 31cl 6 pz. 2.36CHF             /pz.
76183 Kelch Viticole 31cl, 1dl geeicht "CE" 6 pz. 2.69CHF             /pz.
76196 Whiskybecher Shetland 32cl, 3er-Pack 6 conf.3pz 4.34CHF             /conf.
76197 Longdrinkbecher Shetland 35cl, 3er-Pack 6 conf.3pz 4.34CHF             /conf.
76199 Becher Shetland 9cl 48 pz. 1.07CHF             /pz.
76200 Becher Shetland 15cl 48 pz. 1.23CHF             /pz.
76278 Weinkelch Versailles 58cl, 6er-Pack 4 conf.6pz 15.68CHF           /conf.
76279 Weinkelch Versailles 36cl, 6er-Pack 4 conf.6pz 14.76CHF           /conf.
76280 Weinkelch Versailles 27,5cl, 6er-Pack 4 conf.6pz 13.83CHF           /conf.
76281 Flute Versailles 16cl, 6er-Pack 4 conf.6pz 13.83CHF           /conf.
76282 Grappakelch Versailles 9cl, 6er-Pack 4 conf.6pz 16.61CHF           /conf.
76282 Grappakelch Versailles 9cl, 2cl geeicht "CE" 24 pz. 3.09CHF             /pz.
76285 Longdrinkb. Versailles 37,5cl, 6er-Pack 4 conf.6pz 7.01CHF             /conf.
76300 Kelch Elegance 31cl 36 pz. 2.18CHF             /pz.
76301 Kelch Elegance 24,5cl 48 pz. 2.01CHF             /pz.
76302 Kelch Elegance 19cl 48 pz. 1.85CHF             /pz.
76307 Flute Elegance 17cl 48 pz. 2.01CHF             /pz.
76316 Flute Elegance 13cl 48 pz. 1.85CHF             /pz.
76316 Flute Elegance 13cl, 1dl geeicht "CE" 48 pz. 2.18CHF             /pz.
76334 Longdrinkbecher Malea 35cl 24 pz. 1.82CHF             /pz.
76335 Whiskybecher Malea 30cl 24 pz. 1.82CHF             /pz.
76416 Weinkelch Mineral 45cl 24 pz. 2.67CHF             /pz.
76417 Weinkelch Mineral 35cl 24 pz. 2.67CHF             /pz.
76417 Weinkelch Mineral 35cl, 1dl geeicht "CE" 24 pz. 3.00CHF             /pz.
76418 Weinkelch Mineral 27cl 24 pz. 2.51CHF             /pz.
76430 Longdrinkbecher Broadway 38cl 24 pz. 2.94CHF             /pz.
76431 Longdrinkbecher Broadway 28cl 24 pz. 2.49CHF             /pz.
76432 Whiskybecher Broadway 30cl 24 pz. 2.49CHF             /pz.
76437 Amuse Bouche Be Bop trsp. 21cl 24 pz. 1.25CHF             /pz.
76471 Longdrinkbecher Islande 33cl 6 pz. 0.98CHF             /pz.
76471 Longdrinkbecher Islande 33cl, Filet weiss 4cl "CE" 6 pz. 1.88CHF             /pz.
76472 Becher Islande tubo fh 31cl 24 pz. 0.98CHF             /pz.
76473 Becher Islande fh 29cl 24 pz. 0.98CHF             /pz.
76474 Becher Islande fh 22cl 24 pz. 0.89CHF             /pz.
76475 Becher Islande fh 16cl 24 pz. 0.89CHF             /pz.
76476 Becher Islande fh 36cl 24 pz. 0.98CHF             /pz.
76476 Becher Islande fh 36cl, Filet weiss 4cl "CE" 24 pz. 1.88CHF             /pz.
76477 Whiskybecher Islande 30cl 24 pz. 0.98CHF             /pz.
76477 Whiskybecher Islande 30cl, Filet weiss 4cl "CE" 24 pz. 1.88CHF             /pz.
76479 Becher Islande tubo fh 22cl 6 pz. 0.89CHF             /pz.
76479 Becher Islande tubo fh 22cl, Filet weiss 2cl+4cl "CE" 6 pz. 1.79CHF             /pz.
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76480 Stamper Islande fh 6cl 72 pz. 0.66CHF             /pz.
76480 Stamper Islande fh 6cl, Filet weiss 2cl+Eich 4cl "CE" 72 pz. 1.56CHF             /pz.
76482 Becher Islande tubo 10cl 24 pz. 0.89CHF             /pz.
76485 Stamper Islande satin. 6cl 72 pz. 1.85CHF             /pz.
76485 Stamper Islande satin. 6cl, 2cl+4cl geeicht schwarz"CE" 12 pz. 2.75CHF             /pz.
76664 Whiskybecher new Vigne 20cl 24 pz. 1.43CHF             /pz.
76665 Whiskybecher new Vigne 31cl 24 pz. 1.74CHF             /pz.
76668 Longdrinkbecher new Vigne 22cl 24 pz. 1.58CHF             /pz.
76669 Longdrinkbecher new Vigne 33cl 24 pz. 1.58CHF             /pz.
76673 Krug Quadro 0,5 l 6 pz. 3.84CHF             /pz.
76676 Krug Tivoli 2,3 l 6 pz. 6.15CHF             /pz.
76681 Krug Quadro 1 l 6 pz. 4.77CHF             /pz.
76689 Frappeglas Quadro 36cl 24 pz. 5.03CHF             /pz.
76698 Weinkelch Bacchus 37cl 48 pz. 3.11CHF             /pz.
76715 Krug Fleur 1,3 l 6 pz. 4.31CHF             /pz.
76829 Krug Aspen 1,3 l 6 pz. 4.31CHF             /pz.
76837 Kelch Domaine Sarment 28cl, 3er-Pack 6 conf.3pz 9.23CHF             /conf.
76838 Kelch Domaine Sarment 20cl, 3er-Pack 6 conf.3pz 8.76CHF             /conf.
76888 Krug Quadro 1,7 l 6 pz. 6.30CHF             /pz.
76938 Coupe Sorbet 38cl 24 pz. 3.92CHF             /pz.
76940 Coupe Sorbet 21cl 24 pz. 3.14CHF             /pz.
76992 Amuse Bouche Eskale 18cl 24 pz. 1.32CHF             /pz.
76993 Amuse Bouche Eskale 9cl 24 pz. 1.20CHF             /pz.
76996 Cocktail Hurricane schmal 25cl 24 pz. 4.23CHF             /pz.
76999 Cocktailglas Hurricane 44cl 24 pz. 4.71CHF             /pz.
77010 Becher m.Henkel stapelbar 25cl 36 pz. 1.23CHF             /pz.
77020 Willibecher 26,5cl, 0,2 l geeicht "CE" 12 pz. 0.81CHF             /pz.
77022 Willibecher 40cl 12 pz. 0.83CHF             /pz.
77022 Willibecher 40cl, 3dl geeicht "CE" 12 pz. 1.16CHF             /pz.
77026 Weizenbierglas Bayern 69cl, 0,5l geeicht "CE" 6 pz. 1.32CHF             /pz.
77033 Coupe Jazzed nieder 25cl 24 pz. 4.71CHF             /pz.
77037 Coupe Jazzed hoch 41cl 12 pz. 6.90CHF             /pz.
77066 Becher new Primary 36cl 24 pz. 2.06CHF             /pz.
77071 Dessertschale Jazzed frozen 25cl 12 pz. 4.71CHF             /pz.
77073 Dessertschale Jazzed swirl 25cl 12 pz. 4.71CHF             /pz.
77074 Dessertschale Jazzed 25cl 12 pz. 4.71CHF             /pz.
77092 Saladier Fleur 12cm 24 pz. 2.00CHF             /pz.
77093 Saladier Fleur 18cm 6 pz. 4.31CHF             /pz.
77094 Saladier Fleur 23cm 4 pz. 4.77CHF             /pz.
77095 Saladier Fleur 27cm 6 pz. 5.22CHF             /pz.
77152 Schälchen Maeva Diamant 20cl, 6er-Pack 4 conf.6pz 11.30CHF           /conf.
77153 Schälchen Maeva Diamant 35cl, 6er-Pack 4 conf.6pz 12.69CHF           /conf.
77165 Longdrinkbecher Pop Corn 35cl 24 pz. 1.88CHF             /pz.
77166 Whiskybecher Pop Corn 27cl 24 pz. 1.50CHF             /pz.
77186 Weinkelch Vina Juliette 50cl 24 pz. 2.16CHF             /pz.
77187 Weinkelch Vina Juliette 40cl 24 pz. 2.16CHF             /pz.
77187 Weinkelch Vina Juliette 40cl, 1dl geeicht "CE" 24 pz. 2.49CHF             /pz.
77188 Weinkelch Vina Juliette 30cl 24 pz. 2.01CHF             /pz.
77189 Flute Vina Juliette 23cl 24 pz. 2.01CHF             /pz.
77207 Stamper Granity 4,5cl 48 pz. 0.95CHF             /pz.
77208 Becher Granity 46cl 6 pz. 2.19CHF             /pz.
77208 Becher Granity 46cl, 4dl geeicht "CE" 6 pz. 2.52CHF             /pz.
77209 Becher Granity 65cl 12 pz. 2.82CHF             /pz.
77209 Becher Granity 65cl, 5dl geeicht "CE" 6 pz. 3.41CHF             /pz.
77210 Longdrinkbecher Granity 35cl 6 pz. 1.58CHF             /pz.
77210 Longdrinkbecher Granity 35cl, 2,5dl geeicht "CE" 6 pz. 1.91CHF             /pz.
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77210 Longdrinkbecher Granity 35cl, 3dl geeicht "CE" 6 pz. 1.97CHF             /pz.
77211 Whiskybecher Granity 27cl 6 pz. 1.26CHF             /pz.
77211 Whiskybecher Granity 27cl, 2dl geeicht "CE" 6 pz. 1.61CHF             /pz.
77212 Becher Granity 16cl 6 pz. 1.10CHF             /pz.
77212 Becher Granity 16cl, 1dl geeicht "CE" 6 pz. 1.46CHF             /pz.
77213 Longdrinkbecher Granity 31cl 6 pz. 1.58CHF             /pz.
77213 Longdrinkbecher Granity 31cl, 2,5dl geeicht "CE" 6 pz. 1.97CHF             /pz.
77214 Teebecher a.Fuss 29cl, Arcoroc 24 pz. 3.14CHF             /pz.
77216 Butterdose "Kuh" 6 pz. 4.77CHF             /pz.
77219 Longdrinkbecher Granity 20cl 24 pz. 1.26CHF             /pz.
77222 Teebecher mit Henkel 23cl 6 pz. 2.04CHF             /pz.
77238 Saladier Aspen 12,5cm 24 pz. 2.00CHF             /pz.
77240 Saladier Aspen 23cm 12 pz. 4.77CHF             /pz.
77241 Saladier Aspen 27cm 6 pz. 5.22CHF             /pz.
77250 Saladier empilable 6cm 36 pz. 0.59CHF             /pz.
77251 Saladier empilable 7,5cm 36 pz. 0.65CHF             /pz.
77252 Saladier empilable 9cm 36 pz. 0.71CHF             /pz.
77253 Saladier empilable 10,5cm 24 pz. 0.74CHF             /pz.
77254 Saladier empilable 12cm 24 pz. 0.93CHF             /pz.
77255 Saladier empilable 14cm 24 pz. 1.41CHF             /pz.
77256 Saladier empilable 17cm 6 pz. 1.61CHF             /pz.
77257 Saladier empilable 20cm 6 pz. 2.93CHF             /pz.
77258 Saladier empilable 23cm 6 pz. 3.75CHF             /pz.
77259 Saladier empilable 26cm 6 pz. 5.60CHF             /pz.
77388 Cocktailglas Hawaii 44cl 24 pz. 4.71CHF             /pz.
77526 Coupekelch Kyoto transp. 31cl 24 pz. 3.11CHF             /pz.
77605 Kelch Amelia 16cl stapelbar 48 pz. 2.33CHF             /pz.
77606 Kelch Amelia 19cl stapelbar 48 pz. 2.33CHF             /pz.
77607 Kelch Amelia 25cl stapelbar 48 pz. 2.48CHF             /pz.
77613 Weinkelch Magnifique 55cl 24 pz. 2.49CHF             /pz.
77614 Weinkelch Magnifique 45cl 12 pz. 2.36CHF             /pz.
77615 Weinkelch Magnifique 35cl 24 pz. 2.36CHF             /pz.
77625 Weinkelch Resto 25cl 24 pz. 1.23CHF             /pz.
77626 Weinkelch Resto 20cl 24 pz. 1.14CHF             /pz.
77679 Amuse Bouche Mekkano schwarz 21cl 24 pz. 3.26CHF             /pz.
77680 Amuse Bouche Mekkano 21cl 24 pz. 3.26CHF             /pz.
77696 Coupekelch Palmier 21cl 24 pz. 4.08CHF             /pz.
77697 Coupekelch Palmier 37cl 24 pz. 7.05CHF             /pz.
77701 Weinkelch Cabernet Ballon 58cl 24 pz. 3.63CHF             /pz.
77704 Weinkelch Cabernet Tulipe 58cl 24 pz. 3.63CHF             /pz.
77705 Weinkelch Cabernet Tulipe 47cl 24 pz. 3.32CHF             /pz.
77706 Weinkelch Cabernet Tulipe 35cl 24 pz. 3.32CHF             /pz.
77706 Weinkelch Cabernet Tulipe 35cl, 1dl geeicht "CE" 24 pz. 3.65CHF             /pz.
77707 Weinkelch Cabernet Tulipe 25cl 24 pz. 3.15CHF             /pz.
77710 Flute Cabernet 16cl 24 pz. 3.15CHF             /pz.
77710 Flute Cabernet 16cl, 1dl geeicht "CE" 24 pz. 3.48CHF             /pz.
77747 Pastateller ZENIX Tendency 28cm 12 pz. 5.84CHF             /pz.
77761 Teller flach ZENIX Intensity 27,5cm 24 pz. 4.55CHF             /pz.
77763 Dessertteller ZENIX Intensity 20,5cm 24 pz. 3.45CHF             /pz.
77764 Teller flach ZENIX Intensity 16cm 24 pz. 2.67CHF             /pz.
77765 Teller tief ZENIX Intensity 22cm 24 pz. 3.92CHF             /pz.
77766 Platte oval ZENIX Intensity 35cmx26cm 12 pz. 8.63CHF             /pz.
77767 Pastateller ZENIX Intensity 28,5cm 12 pz. 6.27CHF             /pz.
77768 Steakteller ZENIX Intensity 30cmx26cm 12 pz. 6.27CHF             /pz.
77769 Risotto-Teller ZENIX Intensity 29cm 12 pz. 6.27CHF             /pz.
78100 Weinkelch Sublym 55cl, C&S 12 pz. 3.08CHF             /pz.
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78101 Weinkelch Sublym 45cl, C&S 12 pz. 3.08CHF             /pz.
78102 Weinkelch Sublym 35cl, C&S 24 pz. 3.08CHF             /pz.
78102 Weinkelch Sublym 35cl, 1dl geeicht "CE", C&S 24 pz. 3.41CHF             /pz.
78104 Flute Sublym 21cl, C&S 24 pz. 3.08CHF             /pz.
78106 Longdrinkbecher Aska 35cl, C&S 24 pz. 2.06CHF             /pz.
78106 Longdrinkbecher Aska 35cl, 4cl geeicht "CE", C&S 24 pz. 2.39CHF             /pz.
78107 Wiskybecher Aska 38cl, C&S 24 pz. 2.06CHF             /pz.
78107 Wiskybecher Aska 38cl, 4cl geeicht "CE", C&S 24 pz. 2.39CHF             /pz.
78121 Weinkelch Sequence 55cl 12 pz. 3.63CHF             /pz.
78122 Weinkelch Sequence 44cl 12 pz. 3.32CHF             /pz.
78123 Weinkelch Sequence 35cl 24 pz. 3.32CHF             /pz.
78123 Weinkelch Sequence 35cl, 1dl geeicht "CE" 24 pz. 3.65CHF             /pz.
78124 Flute Sequence 17cl 24 pz. 3.15CHF             /pz.
78131 Weinkelch Ultime 47cl, 6er-Pack 2 conf.6pz 20.57CHF           /conf.
78133 Weinkelch Ultime 38cl, 6er-Pack 2 conf.6pz 18.89CHF           /conf.
78134 Weinkelch Ultime 28cl, 6er-Pack 2 conf.6pz 17.90CHF           /conf.
78135 Flute Ultime 21cl, 6er-Pack 2 conf.6pz 17.90CHF           /conf.
79368 Longdrink Outdoor-Perfect 38cl, SAN-Plastik 24 pz. 4.31CHF             /pz.
79369 Whiskyb. Outdoor-Perfect 30cl, SAN-Plastik 24 pz. 3.83CHF             /pz.
81060 Becher Be Bag 30cl Porzellan 24 pz. 4.40CHF             /pz.
81061 Becher Be Bag 20cl Porzellan 24 pz. 3.90CHF             /pz.
81062 Becher Be Bag 12cl Porzellan 24 pz. 2.94CHF             /pz.
81063 Appetizer Be Bop 37cl Porzellan 24 pz. 4.89CHF             /pz.
81064 Appetizer Be Bop 28cl Porzellan 24 pz. 4.23CHF             /pz.
81065 Appetizer Be Fore 20cl Porzellan 24 pz. 3.90CHF             /pz.
81066 Appetizer Be Fore 12cl Porzellan 24 pz. 2.94CHF             /pz.
81067 Appetizer Be Nice 30cl Porzellan 24 pz. 4.40CHF             /pz.
81068 Appetizer Be Nice 20cl Porzellan 24 pz. 3.90CHF             /pz.
81069 Appetizer Be Nice 12cl Porzellan 24 pz. 2.94CHF             /pz.
81070 Appetizer Gourmand Flandres 30cl, Porzellan 24 pz. 4.56CHF             /pz.
81163 Coupe Versatile Long Sofa 25cl 24 pz. 7.22CHF             /pz.
81171 Schälchen Appetizer tief oval 10cm 24 pz. 2.27CHF             /pz.
81172 Schälchen Appetizer tief quadratisch, 9cm 24 pz. 2.27CHF             /pz.
81173 Schälchen Appetizer flach quadratisch, 9,5cm 24 pz. 2.27CHF             /pz.
81174 Schälchen Appetizer Ludico tief konisch, 9,5cm 24 pz. 2.27CHF             /pz.
81175 Schälchen Appetizer flach rechteckig, 14,5x7cm 24 pz. 2.27CHF             /pz.
81176 Schälchen Appetizer Spirit tief, 10cm 24 pz. 2.27CHF             /pz.
81177 Schälchen Appetizer Spirit flach, 14x10cm 24 pz. 2.27CHF             /pz.
81178 Löffel Appetizer 10,5cm 24 pz. 2.27CHF             /pz.
81183 Schälchen Appetizer Spiral tief, 8,5cm 24 pz. 2.27CHF             /pz.
81184 Schälchen Appetizer Ludico nieder, 9,5cm 24 pz. 2.27CHF             /pz.
81189 Schale Spirit Jumbo-Appetizer 20cm 24 pz. 7.05CHF             /pz.
81191 Schälchen Appetizer flach oval m. Griff 14cm 24 pz. 2.27CHF             /pz.
81194 Schälchen Appetizer Ludico niedrig m. Griff 12cm 24 pz. 2.27CHF             /pz.
81196 Löffel Appetizer tief 8cm 24 pz. 2.27CHF             /pz.
81198 Platte 2teilig Appetizer 13cm 24 pz. 2.27CHF             /pz.
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